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Caritas Hungarica-díjat vehetett át 
Dr. Tóth Katalin, az Abonyi Karitász 
Csoport vezetője. Ebből az alkalomból 
szívből gratulálunk neki!

Az idei évben 36 önkéntes munka-
társunk vehette át a Caritas Hungari-
ca-díjat október 5-én a Magyar Szentek 
Templomában.

A tavaly alapított elismerés átnyújtá-
sához kapcsolódó hálaadó szentmisét 
Spányi Antal püspök, a Karitász elnöke 
mutatta be számos pappal közösen.

Az ünnepi hálaadó szentmisében 
Spányi Antal püspök atya szentbeszé-
dében kiemelte: a karitászmunkatársak 
ahhoz is hozzájárulhatnak, hogy Isten és 
ember kapcsolata rendbe jöjjön, s így a 

rászorultakban tudatosulhat az is, hogy 
„Krisztussal együtt hordják a keresztet”. 

Úgy fogalmazott: akik Krisztus sze-
mével igyekeznek nézni embertársaikat, 
azok felfedezik a másikban a rászorultat. 

Rámutatott: az önkénteseknek úgy 
kell rendelkezésre állniuk, mintha ma-
gát Krisztust szolgálnák, őrá figyelné-
nek. 

A Karitász munkatársainak nyitottnak 
kell lenniük Isten felé, úgy kell imád-
kozniuk, hogy mindig meghallják Isten 
akaratát.

„Amikor megcsapja orrunkat a sze-
génység szaga, amikor már ugyanazt a jó 
tanácsot tizedszer adjuk, akkor is Krisz-
tust kell szolgálnunk”. „Sokan érzik úgy, 
hogy nem fontosak senkinek, és nem 
törődik velük senki, ezért „engednünk 
kell, hogy Isten rajtunk keresztül szeres-
se a szegényeket”, mert „Isten annyira 
bízik bennünk, hogy rajtunk keresztül 
akar eljutni azokhoz, akiknek Krisztus-
ra van szükségük. (...) Így lesz az egyház 
erős, így látja azt a világ is, hogy érde-
mes az egyházhoz tartozni.”

A Caritas Hungarica Díjat azok a plé-
bániai önkéntes karitászmunkatársak 
kapják, akik a legtöbbet tettek karitatív 
tevékenységben a rászorultakért: mint 
például az idősek, betegek, családok, 
gyermekek, a társadalom peremére sod-
ródottak támogatása. 

A díjakat Spányi Antal püspök és Écsy 
Gábor atya adta át. 

Az eseményen részt vett Mádl Dalma, 
segélyszervezetünk jószolgálati nagykö-
vete.

forrás: http\\www.caritas.hu

Caritas Hungarica-díjat kapott Dr. Tóth katalin
”Év Polgárőr Egyesülete” 
címet kaptak az abonyi 

polgárőrök 

Az Országos Polgárőr Szövetség El-
nöksége példamutató polgárőr tevé-
kenységükért, eredményes, áldozatkész 
munkájuk elismeréséül az „Év Polgárőr 
Egyesülete” kitüntetésben részesítette 
Pest megyéből az Abony Városi Polgár-
őrséget. A kitüntetést október 18-án, 
Budapesten, a Stefánia palotában át is 
vette át Juhász Pálné elnök.

Minden év októberében megyénként 
egy-egy polgárőr egyesület veheti át a 
méltó kitüntetést. 

Idén Pest megyéből az Abonyi Városi 
Polgárőrség vehette át a díjat, azon a 
díszünnepségen, amelyet az Országos 
Polgárőr Szövetség nemzeti ünnepünk, 
az október 23-i forradalom tiszteletére 
tartottak. 

Városunk lakossága nevében szívből 
gratulálunk!

Korbély Csabáné 
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Abonyban a Kulturális Örökség Nap-
jai programsorozat keretében nemcsak a 
gyöngyfűzés, csigatészta készítés, mustpré-
selés és kiállítások kaptak szerepet. 

A város történelme és műemlékei iránt 
érdeklődőket is színvonalas program várta. 

60-70 gyermek várakozott kerékpárjával 
vasárnap délelőtt a Kossuth téren. A találko-
zó oka nem bicikliverseny volt, hanem egy 
túra, amely keretében Abony kúriáit nézték 
meg.

A kirándulásnak nem titkolt célja volt, 
hogy az abonyi gyerekek minél jobban meg-
ismerjék városukat és annak nevezetességeit.

Immár 8. alkalommal rendeztük meg 
Abonyban a Kézműves bemutatót és vá-
sárt.  

   Ezt a programot a falumúzeum és az 
ALMA Alapítvány kezdeményezésére tar-
tották meg először 2005-ben, amikor még 
Györe Pál volt a múzeum vezetője. 

A program megrendezésének apropóját 
pedig a Kulturális Örökség Napjai elneve-
zésű rendezvénysorozat adta. 

Mit is jelent ez az elnevezés? 
   1984-ben Franciaország kezdemé-

nyezésére először Történelmi Műemlékek 
Nyílt Napja címmel induló kezdeménye-
zés volt, azzal a céllal, hogy a kiemelke-
dő, és nagyobb érdeklődésre számot tartó 
műemléképületek, amelyek egyébként 
zárva vannak a nagyközönség előtt, nyis-
sák meg kapuikat, és ingyen látogathatóak 
legyenek.

A kezdeményezés hatalmas sikert ara-
tott és hamarosan több ország kapcsoló-
dott ehhez a nemes célhoz. 

1985-ben, Granadában, az akkori fran-
cia külügyminiszter kezdeményezésére 
pedig aláírták azt az egyezményt, amely 
szerint az Európa Tanács támogatja az ese-
mény nemzetközivé válását. 

1991-ben az Európai Unió támogatá-
sával már Európai Örökség Napok néven 
jegyezték hivatalosan. 

Mára a Baltikumtól a Balkánig 48 or-
szág csatlakozott ehhez a kezdeményezés-
hez. 

Magyarország 1999 óta, Abony 2005 
óta vesz részt a munkában. 

Az esemény megvalósítását minden or-
szágban nemzeti koordinátorok fogják 

Abony Galántay Balogh István munkássá-
gának köszönheti a számos műemlék-jellegű 
kúriáját. 

A török hódoltság idején a település szinte 
teljesen elnéptelenedett és Galántay a saját 
földjéből osztott telkeket az újonnan betele-
pülőknek, akik később ezekre építették kú-
riáikat. Vasárnap a túrázók a még meglévő 
épületekhez látogattak el.

Abonyban komoly hagyományai vannak 
a hasonló túráknak, amelyek egyre népsze-
rűbbek a város lakói körében.

A túrára elsősorban általános iskolások 
jelentkeztek, akiket tanáraik is elkísértek. A 
gyerekek szívesen jöttek és nagyon várták az 

indulást, hiszen a kiránduláson a gyakorlat-
ban is láthatják azt, amit a történelemórán 
megtanultak.

A kirándulás szervezőinek már a közeljö-
vőre is vannak megvalósításra váró terveik. 

A következő kirándulások célpontjai kö-
zött szerepel a Római Katolikus és a Refor-
mátus templom, valamint a Városháza is.

Forrás: jjtv.hu/Nagy Valentina 

Kulturális Örökség Napok 2013. szeptember 20-21.

össze.
Minden évben kijelölik az aktuális té-

mát, amely köré a rendezvényeket szerve-
zik. 

Az idei év témája a „Vizek Házai”, mel�-
lyel a 2013. évi Budapesti Víz Világta-
lálkozóhoz kapcsolódnak. A természetes 
tavak és folyók védművei, hídjai, a kas-
télyparkok és közterületek tavaihoz kap-
csolódó építmények, a forrásházak, kutak, 
víztornyok és tározók, a fürdők, a csator-
názással kapcsolatos létesítmények épített 
örökségünk mindennapi és nagyon fontos 
részei. Bemutatásukkal egyben tisztel-
günk ipari építészetünk, technikatörté-
neti eredményeink előtt. Abonyban is az 
egyik – Sívó- kúria kertjében alakították 
ki a Strand- és Kádfürdőt. 

A két napon a Falumúzeum is progra-
mot szervezett: az érdeklődők az udvarról 
induló kocsival elkocsikázhattak a múze-
umba, ahol kirakós játék, foglalkoztató 
füzet és kiállítás várta az érdeklődőket 
reggel 9 órától 17 óráig, illetve vasárnap 9 
órától 14 óráig. 

Az Ars Sacra Fesztivál is ezekben a na-
pokban zajlott. 

Az Ars Sacra Alapítvány hetedik éve 
szervezi meg a Templomok Éjszakáját és 
a Szakrális Művészetek Hetét. A két ese-
ménysorozat közös neve Ars Sacra Feszti-
vál. 

Városunkban ehhez kapcsolódva volt 
látogatható a Kazinczy kúria szombaton 
9-17, vasárnap pedig 9-14 óráig, a Refor-
mátus templom szombaton 10-11-ig illet-
ve délután l4 órától 15 óráig. Ugyancsak 

nyitva volt szombaton a római katolikus 
templom is 14-15 óra között. 

     Ez a nap a kikapcsolódásról szólt, 
köszönhetően azoknak az embereknek, 
akik szívügyüknek tekintik a múzeum 
fennmaradását, történetesen a Múzeum 
Baráti Kör tagjainak. Ezt a napot ők szer-
vezték és dolgozták végig, hiszen nagyon 
sok mindennel készültek. 

A baráti kör tagjai olyan módon járul-
nak hozzá kulturális örökségünk megőr-
zéséhez, hogy az egyik legismertebb tész-
taféle a csigatészta elkészítését mutatták 
be azoknak a fiataloknak, akik már csak az 
áruházak polcain találkoznak velük. Be-
mutatásra került még a szőlő borrá alakí-
tása is, amit egy köztes fázisban mustnak 
hívnak. Ezt a mustot kóstolhatták meg a 
gyerekek és felnőttek egyaránt. 

Mellettük megjelentek a kézművesek 
jeles képviselői is, akik a mesterségeken 
keresztül hozták el a múltat. 

A Kéknefelejcs Dalkör pedig énekszóval 
járult hozzá a hangulat megteremtéséhez. 

Köszönjük az iskolák pedagógusainak 
az önzetlen segítségét, akikre bármikor, 
bármilyen helyzetben számíthatunk! 

Köszönettel tartozunk Koncsik József-
nek is, aki lovas kocsi felajánlásával tette 
szebbé a gyerekek és felnőttek napját. 

Reméljük, hogy mindenki nagyon jól 
érezte magát ezeken a napokon. Szeret-
nénk, ha éreznék az összetartozást, amely 
egy közös ügyet szolgál: örökségünk fenn-
maradását, a múzeum fennmaradását.

Korbély Csabáné 

Kerékpártúra az abonyi kúriákhoz
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A Kulturális Örökség Napjai rendez-
vénysorozat keretében tartalmas prog-
ramokkal várta a vendégeket az Abonyi 
Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Mú-
zeumi Kiállítóhely. 

A kézműves foglalkozásokon és népi 
játékokon túl ezen a napon adták át a 
„Tiszta Levegő - Mozdulj érte” rajzpályá-
zat díjait is. 

Gyermekzsivajtól volt hangos szomba-
ton a Kultúra Háza.

Az ajtón belépve a látogató kézműves 
kavalkádban találta magát, ahol többek 
között kipróbálhatta a papírhajtogatást, 
bőrözést, szövést, hímzést és a patkódo-
bálást is.

De nem lett volna igazi kavalkád, ha 
nem várt volna még ezeken kívül számos 
foglalkozás az érdeklődőre. Kicsiknek és 
nagyoknak egyaránt tetszett a gyöngyfű-
zés, ahol a nyakláncokon túl állatfigurá-
kat is készíthettek.

Ha valakinek megtetszett a színes 
gyöngyök zsinórra fűzése akár otthon is 
folytathatja, hiszen nem kell túl sok min-
den a kezdetekhez.

A gyöngyfűzés után utunk a következő 

standhoz vezetett, ahol már a nem min-
dennapi illatok is elárulták, hogy mézes-
kalács készül. A szorgos kezek mindenfé-
le motívumot rajzoltak a süteményekre. 

A róka és a süni vitte a prímet, de új-
donságként nem csak cukormáz került a 
frissen sült tésztára. Miután a gyerekek 
végeztek a díszítéssel, valamiben haza is 
kellett vinniük a sok finomságot, ezért 
érdemes volt kipróbálniuk a kosárfonást 
is.

A kosárkészítés az utóbbi időkben hát-
térbe szorult, de napjainkban az érdeklő-
dés egyre nagyobb iránta, hiszen mutatós 
ajándékokat lehet így készíteni. A kosár-
fonás nem ördöngösség, de mint sok más 
dologban itt is a gyakorlat teszi a mestert. 

Ha valaki úgy érezte, hogy az új kosará-
ba a mézeskalács mellé egy saját készítésű 
virágot is tenne a rendezvényen akár ne-
mezből is elkészíthette azt.

Akik nem szerettek volna 
„kézműveskedni”, azoknak sem kellett 
csalódnia, hiszen a szervezők Csuhajdáré 
címmel a vásári komédiák hangulatát is 
elhozták a rendezvényre.

A kavalkád keretében gyermekrajzok-
ból nyílt kiállítás, amely aktualitását az 

Rendezvények a Kultúra Házában
Két hónapja, hogy megnyitotta kapuit 

a Kultúra Háza és máris több programon 
vagyunk túl. 

Első nagy rendezvényünk a Kulturális 
Örökség Napja alkalmából 2013. szept-
ember 22-én megszervezett Kézműves 
Nap volt, melyet 8. alkalommal rendez-
tünk meg. A programról bővebben is ol-
vashatnak ebben a számban.

Szeptember 26-án Idegennyelvi Nap 
keretében előadást tekintettek meg az ér-
deklődők. A gyerekek nyelvi felkészültségét 
mutatták be ezen a délutánon. 

Október 1-jén Zenei Világnapot tartot-
tunk közösen a Bihari János Zeneiskolával. 
Az est folyamán a zeneiskola tanulóiból és 
tanáraiból alakult szereplőgárda nagy sikert 
aratott. 

Október 5-én a 6. alkalommal megren-
dezésre kerülő Nyugdíjas Napra jöhettek 

Kulturális Örökség Napok Abonyban
Európai Mobilitás Hét Autómentes 
napja adta.

A rajzpályázat díjazottjai között mind-
három abonyi általános iskola diákjait 
megtaláljuk.

Alsó tagozatban harmadik helyezett 
lett Varga Alexandra 1. z osztályos tanu-
ló, második helyet ért el Jánny Dániel a 
3. t-ből és az első díjat az 1. z-s Retkes 
Lili kapta. 

Felső tagozatban a következő eredmé-
nyek születtek:

I. Rékasi Anna 
Montágh Imre Iskola 5. oszt. 
II. Balogh Krisztián 
Montágh Imre Iskola 7. o. 
III. Csorvási Attila 
Montágh Imre Isk. 7. osztály 

A rendezvények nem értek véget szom-
baton, hiszen vasárnap reggel egy kerék-
páros túra indult a Kossuth térről, amely 
keretében az Abonyban nagy számban 
fennmaradt kúriákat nézték meg a részt-
vevők.

Forrás: jttv.hu/Nagy Valentina -

az e korosztályhoz tartozók. Telt ház előtt 
zajlott a rendezvény, melynek kísérő prog-
ramjai is nagyon látogatottak voltak. 

Október 7-13. Az Országos Könyvtári 
Napok abonyi rendezvénysorozatát tartot-
tuk.

Október 11-én a Dzsungel Könyve mu-
sicalt láthatták a gyerekek a színházterem-
ben, majd ugyanezt az előadást a felnőttek 
is megtekinthették október 13-án vasár-
nap. 

Október 11-én Polgárőr Lakossági fó-
rum volt az intézményben. 

Október 17-én szintén Lakossági fórum 
volt, melynek előadója Romhányiné dr. 
Balogh Edit polgármester volt. 

Október 18-án a projektzáró rendez-
vényhez kapcsolódóan az Art Gerje Egye-
sület vándorkiállítását nyitottuk meg. 

Október 20-án Összefogás a Hagyo-
mányért címmel tartotta fennállásának 1. 

évfordulóját a Hagyományőrző Abonyi 
Néptánc Együttes Barati László vezetésé-
vel. Ebből az alkalomból több meghívott 
vendég is tiszteletét tette előadóként.

Október 22-én került megrendezésre 
az 1956. Október 23 tiszteletére rendezett 
városi megemlékezés, melyet a gimnázium 
tanulói tartottak. Ezt követően koszorú-
zásokra került sor a Millenniumi Emlék-
kertben lévő 1956-os emlékműnél és Dr. 
Magas István emléktáblájánál. 

Október 24-én Megemlékezést tartot-
tunk a Kazinczy Kúriában Kazinczy ferenc 
emlékére.

Október 25-én került megrendezésre a 
Kinizsi című színdarab a Nagyabonyi Szín-
kör előadásában. 

A továbbiakban is szerettel várunk min-
den kedves érdeklődőt programjainkra!

Korbély Csabáné 
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Csoportunk tagjai szeptember utolsó szombatján Abony város szépkorú lakosait várták a már hagyományos Idősek Világnapja alkalmából 
rendezett programra, mely immár 3. alkalommal került megrendezésre.

Közel 150-en jöttek el. A rendezvény 10 órakor szentmisével kezdődött, melyet Molnár Péter plébános celebrált. Ő is köszöntötte az 
időseket, majd a Karitász csoport tagjai a Szent Imre közösségi házba szeretetvendégségre invitálta a résztvevőket. Köszöntőt Csizmadia 
Mihályné karitász tag mondott, majd a Somogyi Imre Általános Iskola tanulója verssel, a Zeneiskola növendékének hegedű játékával és a 
Kéknefelejcs Dalkör énekével kezdetét vette a kulturális műsor. A műsor után Szabados Csaba és Zoltán mulatós zenével szórakoztatta az 
időseket. A kora délutánig tartó program kellemesen, jó hangulatban zajlott.

Kívánjuk minden idősnek, hogy még sokáig maradjanak köztünk jó egészségben.
Csizmadia Mihályné • Karitász tag

Október 12-én, szombaton 283 főt vár-
tunk az immár hagyományos Szüreti Bálra, 
mely batyus jellegű volt, mindenki azt evett 
és ivott amit hozott.

A talpalávalót Dányi Balázs és zenekara 
szolgáltatta, akik évről évre, a jó hangulatot 
biztosítják, hogy a vendégek jól érezzék ma-
gukat. Köszönjük Nekik.

Az est folyamán közöntöttük csoportve-
zetőnket dr. Tóth Katalint, aki október 5-én 
Budapesten vehette át a Caritas Hungarica 
Díjat. Nagyon büszkék vagyunk a mi Kati 
néninkre.

Az est fénypontja a tombolasorsolás volt, 
ahol gazdára találtak a vállalkozóktól és a je-
lenlévő vendégektől kapott sok szép tombo-
latárgy. Köszönjük a felajánlásokat.

A bevételt a rászorulók, a hátrányos hely-
zetben élő családok karácsonyi szeretetcso-
magjára fogjuk fordítani.

Köszönjük minden résztvevő jelenlétét, tá-
mogatását!

Találkozzunk legközelebb a Szilveszteri 
Bálba!

Csizmadia Mihályné  • Karitász tag

 Abonyban, a Városunk Fejlődéséért Egye-
sület kezdeményezésére 2010. októberében 
volt az első figyelemfelkeltő rendezvény, me-
lyet hagyományteremtésként indítottunk. 

2013-ban szép őszi napon negyedik alka-
lommal hívtuk fel a figyelmet arra, hogy az 
emlő önvizsgálatával a korai daganatos beteg-
ségek időben felfedezhetők és gyógyíthatók. 

Az emlőben nem minden csomó rák!
Tegyen meg mindent, hogy a betegség ki-

alakulásának veszélyét csökkentse!
Életmódtényezők, amik az emlőrák kocká-

zatát
• Csökkentik: Bétakarotinban, C vitamin-

ban gazdag táplálkozás, színes, változatos 
zöldségek, gyümölcsök, tengeri hal, szelén-
tartalmú élelmiszerek fogyasztása,  rendszeres 
mozgás

• Növelik: Zsíros, kalória- és fehérjedús 
táplálkozás, súlyfelesleg kialakulása, alkohol-
fogyasztás. 

Nekünk és több civil szervezetnek az a cél-
kitűzése, hogy a társadalom széles rétegeivel 
megismertessük, hogy a rák megelőzhető és a 

KÖSZÖNETÜNKET FEJEZZÜK KI:
 a Mészáros Vendéglőnek a pogácsáért, 

Halasi Olivérnek a kenyérért, 
Újszászi Katalin virágosnak a díszítésért,
Molnár Andrásnak a szikvízért, melyet az 

IDŐSEK VILÁGNAPJA 
rendezvényünkre ajánlottak fel. 

KARITÁSZ abonyi csoportja

Idősek Világnapja (a Karitász szervezésében)

Szüreti Bál rózsaszín séta
betegségből meg lehet gyógyulni.

A rendezvény vendége volt Dr. Szabó Éva 
radiológus főorvos, Abony város díszpolgára 
és Sándor Anikó írónő, fővédnök Romhányi-
né dr. Balogh Edit Abony város polgármes-
tere.

Köszönetünket fejezzük ki
• Szivárvány óvoda Citromsárga Csoportjának, 
• Zeneiskola növendékeinek, 
• Abonyi Fúvószenekari Egyesület Zenekarának, 
• Mazsoretteknek, 
• ANNO RT. Zenekarnak,
• Pintér József és Gyigor Sándor vállalkozóknak,
• Rendőrség Parancsnokának és Munkatársainak, 
• Polgárőrség Vezetőjének és Tagjainak, 
• Ceglédi Kossuth Lajos Gimnázium és az 
• Abonyi Kinizsi Pál Gimnázium önkés Diákja-
inak 

Külön köszönetünket fejezzük ki mind-
azoknak, akik velünk voltak a rózsaszínbe 
pompázó főtéren és együtt sétáltak velünk, 
ezen a szép napsütéses szombat délutánon.

Városunk Fejlődéséért Egyesület
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SAJTÓKÖZLEMÉNY

Uniós támogatásból épül Abony Város Közösségi Háza- 
Komplex kulturális, oktatási, művészeti központja 

2012/09/06

Abony Város Önkormányzata uniós támogatást nyert a „Lehetőségeink Fő Tere – Abony 
Város integrált településközpont fejlesztése” című KMOP-5.2.1/B-09-2f-2010-0011 
azonosító számú pályázaton az Új Széchenyi Terv keretében. A pályázat részeként 
épül meg Abony Város Közösségi Háza- Komplex kulturális, oktatási, művészeti köz-
pontja és ezzel egyidejűleg az új Zeneiskola, amely az Önkormányzat önerős vállalá-
sa.

A projekttevékenység kivitelezési munkáinak 
végzésére lefolytatott közbeszerzési eljárás 
nyertesével, a ZÁÉV Építőipari Zrt.-vel (8900 Za-
laegerszeg, Millennium köz 1.) szeptember 4-én 
ünnepélyes keretek között a városháza díszter-
mében aláírásra került a vállalkozási szerződés. 
A Bihari János Zeneiskola helyén kerül megépí-
tésre a művelődési ház és az új zeneiskola. A 
munkaterület átadása a szerződéskötés napján 
megtörtént. A műszaki ellenőri feladatokat a 
Csíky és Társa Beruházás-szervező Kkt. látja el. 
A beruházás összértéke bruttó 749.247.770 Ft, 
melyből a művelődési ház- komplex kulturális, 

oktatási, művészeti központ építési költsége bruttó 595.425.210 Ft. Az új zeneiskola összkölt-
sége bruttó 121.686.898 Ft. A külső közművek, parkolók és kertészeti munkák költsége bruttó 
32.135.662 Ft. A kivitelezési munkák teljesítésének határideje a szerződéskötés napjától szá-
mított 9 hónap. 

A város jelenleg nem rendelkezik művelődési házzal, amely a közösségi és kulturális értékek 
közvetítését nehezíti. Viszonylag sokrétű és tevékeny civil szféra működik a városban, a köz-
művelődés és a sportélet a város méretéhez viszonyítva gazdag, ezért elengedhetetlen a mű-
velődési ház megépítése. A hiányzó infrastrukturális feltételek pótlásával a város kulturális és 
közösségi élete is új lendületet kap. Az új épületben helyet kap az 1861,47 m2 alapterületű mű-
velődési ház (300 fő befogadására alkalmas színház és kamaraterem, kiállító terem, egyesületi 
és művészeti körök számára szánt helyiségek) és a városi könyvtár, valamint a 477,9 m2 alap-
területű 15 zenetermet és egy nagytermet magába foglaló új zeneiskola. A két épületegyüttes 
közre zár egy belső udvart, ahol megrendezésre kerülhetnek iskolai és városi rendezvények, 
ünnepségek. A kulturális központ teret ad majd a városban működő civil szervezetek számára 
is. Cél a helyi összetartozás erősítése, az értékek közvetítése és a város kulturális igényeinek 
kielégítése.  

A sajtóközleményt Abony Város Önkormányzata adta ki a „Lehetőségeink Fő Tere – Abony Vá-
ros integrált településközpont fejlesztése” című KMOP-5.2.1/B-09-2f-2010-0011 azonosító szá-
mú pályázat keretében megvalósuló Abony Város Közösségi Ház - Komplex kulturális, oktatási, 
művészeti központ projekt kapcsán. 

 
Abony Város Önkormányzata 
Cím: 2740 Abony, Kossuth tér 1. 
E-mail: abony@abony.hu 
www.abony.hu

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális
Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.
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EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL FEJLŐDIK A VÁROS 
Abony Város Önkormányzata, több mint 900 millió Ft összegű uniós támogatást nyert a „Lehetőségeink 
Fő Tere – Abony Város integrált településközpont fejlesztése” című KMOP-5.2.1/B-09-2f-2010-0011 
azonosító számú pályázaton az Új Széchenyi Terv keretében. A pályázat részeként valósult meg az 
Abony Város Közösségi Háza- Komplex kulturális, oktatási, művészeti központ, a Piaccsarnok és fedett 
piactér, a Kossuth tér környezetrendezése, a Szilágyi Erzsébet utca rehabilitációja. A pályázati elemek 
megvalósítása során realizálódott megtakarítások lehetőséget teremtettek 22 belterületi utca pálya-
szerkezetének felújítására is. 

A nyertes pályázatnak köszönhetően megszépült a Kossuth tér környezete, nagyobb zöldfelülettel, térfigyelő rend-
szerrel lett ellátva. Korszerű közvilágítása lett, egységes új kandeláberek, kerékpártárolók, autóbuszvárók kerültek 
a régiek helyére. Megtörtént az információs oszlopok elhelyezése valamint az Abonyi Lajos szobor és az I. világhá-
borús emlékmű restaurálása. A kulturált környezet találkozások színtere lett ez által biztosítva a városközpontban 
megépítésére került Kultúra Háza és Piaccsarnok és fedett piactér látogatottságát.

A Bihari János Zeneiskola helyén épült meg a multifunkcionális közösségi ház és ezzel egyidejűleg a nem támogat-
ható tevékenységek körében kialakításra került az új zeneiskola, amely közlekedő folyosókkal kapcsolódik a főépü-
lethez. Az új épületben helyet kapott az 1861,47 m2 alapterületű művelődési ház (300 fő befogadására alkalmas 
színház és kamaraterem, kiállító terem, egyesületi és művészeti körök számára szánt helyiségek) és a városi könyv-
tár, valamint a 477,9 m2 alapterületű 15 zenetermet magába foglaló új zeneiskola. A két épületegyüttes közre zár 
egy belső udvart, ahol megrendezésre kerülhetnek iskolai és városi rendezvények, ünnepségek. A kulturális központ 
teret biztosít a városban működő civil szervezetek számára is.  A hiányzó infrastrukturális feltételek pótlásával a vá-
ros kulturális és közösségi élete is új lendületet kapott. A komplexum beruházási összköltsége elérte a 749 MFt-ot. 

A régi piac mögé épült Piaccsarnok és fedett piactér beruházás célja a piac hagyományos jellegének megőrzése, 
továbbá egy olyan kereskedelmi központ létrehozása volt, melyben új szolgáltatások és termékek kínálata várja, 
a helyi és környező települések lakosságát, ahol kulturált környezetben tudják árusítani termékeiket a helyi ke-
reskedők, ahova szívesen elmennek vásárolni a város, illetve környező települések lakói. Az 1641 m2 alapterületű 
létesítményben 8 db üzlethelyiség, a fedett piaccsarnokban 48 db fix elárusító asztal, állatorvosi szoba, gomba-
vizsgáló, mosdó-WC helyiségek, fedett-nyitott kukatároló, kukamosó, mosogató és raktár került kialakításra. A 
Piac- Vásárcsarnok jellegéből adódóan alkalmas közösségi, kulturális programok befogadására is. A beruházás 326 
Mft-ból valósult meg.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. mint konzorciumi partner segítségével megtörtént a Szilágyi Erzsébet utca felújítása, 
melynek célja a főtéren átmenő forgalom csökkentése, a zöldterület fejlesztése, illetve parkoló kialakítása volt. Az 
utca kétirányúvá tételével a fenti célok megvalósultak. A projektelem bekerülési költsége több mint 20 MFt volt. 

A pályázati elemek megvalósítása során realizálódott megtakarítások lehetőséget teremtettek arra, hogy 22 belvá-
rosi utca új aszfaltréteget kapjon, összesen 4.181,8 m hosszúságban és 15.719 m2 felületen. A projektelem ösz-
szköltsége elérte a 123 MFt-ot. 
A „Lehetőségeink Fő tere –Abony Város integrált településközpont fejlesztése” projekt részeként megrendezésre 
került az I. és II. Főtér Fesztivál programsorozat, amely több mint 9 MFt összegből valósult meg.  

A városban tevékenykedő non-profit szervezeteknek is lehetőségük nyílt, hogy közvetett támogatással, úgynevezett 
„mini-projektek” segítségével közösségfejlesztő és szabadidő hasznos eltöltését segítő rendezvényeket, programo-
kat, képzéseket szervezzenek. Az első „mini-projektes” pályázattal 11 civil szervezetnek volt lehetősége progra-
mokat szervezni, több mint 6 MFt értékben, a második körben 15 non-profit szervezet, majdnem 17 MFt összegű 
támogatást költött a fenti célok megvalósítására. A közvetett támogatásból megvalósuló programok színesítették a 
város életét, hagyományőrző közösségi kezdeményezések, játszó és foglalkoztató házak, kulturális és sport rendez-
vények, kiállítások, civil programok valósultak meg.

A sajtóközleményt Abony Város Önkormányzata adta ki a „Lehetőségeink Fő Tere – Abony Város integrált telepü-
lésközpont fejlesztése” című KMOP-5.2.1/B-09-2f-2010-0011 azonosító számú pályázat projektzáró rendezvénye 
kapcsán. 

Abony Város Önkormányzata
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Október 6-án 15 órakor emlékeztünk 
meg az Aradi Vértanúk néven ismert 13 
kivégzett honvédtisztről a Millenniumi 
Emlékkertben tartott megemlékezésen. 
Az aradi vértanúk azok a magyar hon-
védtisztek voltak, akiket a szabadság-
harc bukása után az 1848–49-es sza-
badságharcban játszott szerepük miatt 
Aradon végeztek ki. Bár az Aradon ki-
végzett honvédtisztek száma tizenhat, a 
nemzeti emlékezet mégis elsősorban az 
1849. október 6-án kivégzett tizenhá-
rom honvédtisztet nevezi így, gyakran 
használva a tizenhárom aradi vértanú, 
illetve az aradi tizenhármak elnevezést 
is.
A beszédet Tarjányi István a Múzeum 
Baráti Kör titkára tartotta, melyben 
felidézte a 164 éve történt eseménye-
ket, ahol az alább felsorolt honvédtisz-
tek életüket vesztették a hazáért:
Lőpor és golyó általi halállal halt (reg-
gel fél hatkor):
1. Lázár Vilmos, főtiszt (ezredes),
2. Dessewffy Arisztid, tábornok,
3. Kiss Ernő, tábornok,
4. Schweidel József, tábornok,
Kötél általi halállal halt (reggel hat óra 
után):
5. Lovag Pöltenberg Ernő, tábornok,
6. Török Ignác, tábornok,
7. Láhner György, tábornok,
8. Knezich Károly, tábornok,
9. Nagysándor József, tábornok,
10. Gróf Leiningen-Westerburg Ká-
roly, tábornok,

11. Aulich Lajos, tábornok,
12. Damjanich János, tábornok,
13. Gróf Vécsey Károly, tábornok.
Markó Ferenc elküldte azon Aradon 
kivégzett honvédtisztek nevét és fény-
képét is, akikről az előző felsorolás nem 
tesz említést.
Az első aradi vértanú: Aranyosi báró 
Ormai Norbert, Ormay Norbert 1848 
előtt Auffenberg Norbert (Dobřany, 
1813. augusztus 22. – Arad, 1849. au-
gusztus 22.) honvéd ezredes, az 1848–
49-es szabadságharc vértanúja. Nevét 
1848-ban magyarosította Ormaira. Ő 
szervezte meg az 1. honvéd vadászezre-
det, majd a honvéd vadászezredek felü-
gyelője lett. Julius Jacob von Haynau 
1849. augusztus 22-én végeztette ki 
Aradon rögtönítélő eljárással.

Ormay Norbert honvéd ezredes
A tizenötödik aradi vértanú: Kazinczi 
és alsóregmeczi Kazinczy Lajos (Szép-
halom, 1820. október 20. – Arad, 
1849. október 25.) honvéd ezredes, 
Kazinczy Ferenc és felesége, gróf Török 
Sophie legkisebb fia, a szabadságharc 
vértanúja.

Október 6.

Tarolt a Kinizsi
Csíkcsomortán, Székelyország szívében 

rendezték meg az első Székelyföldi és Anya-
országi Falusi Színjátszó Találkozót és Konfe-
renciát. Az eseménysorozat 2013. szeptember 
25-30 között két hazai és három székelyföldi 
színjátszó csoport részvételével, kiváló hazai 
és székelyföldi szakemberek és lelkes, fárad-
hatatlan közönség részvételével zajlott. A kö-
zönség láthatta a Mágnás Miskát, a Nyitott 
ablakot, a My fair Lady-t, és A lopótök, avagy 
a Mari nem olyan című fergeteges vígjátékot. 

A Nagyabonyi Színkör a Kinizsiről szó-
ló daljátékkal vett részt a találkozón. A 
zárórendezvényen az „ítészek” legjobb elő-
adásnak, legjobb rendezésnek a Kinizsit, 

legjobb társulatnak a Nagyabonyi Színkört 
ítélték. Pozitívumként értékelték a darabvá-
lasztást, (az értékközvetítést), az egyszerű elő-
adásmódot, a társulat életkori sokszínűségét, 
a magyar dal-népdalkincs felhasználását. 

A legjobb rendezőnek járó elismerést a 
Kinizsi írója és rendezője, Király Béláné kap-
ta. A legjobb gyermekszereplőnek Tahalaiti 
Hocinét, legjobb epizódszereplőnek az öreg 
Kinizsit alakító Skultéty Józsefet találta a zsű-
ri. Különdíjjal jutalmazták a Kinizsi Pált ala-
kító Domokos Albertet, kiemelve a szereppel 
való teljes azonosulását. A közönség minden 
alkalommal, nyíltszíni tapssal jutalmazta a 
Mátyás királyt alakító Tóth László megjele-

nését. Állva tapsolták és énekelték velünk a 
tapsrend zenéjét: Kovakő az igaz magyarok 
lelke… 

Részletes beszámolót fotókkal, valamint 
Király Bélánénak konferencián elmondott 
beszédét a helyi médiumokban hamarosan 
olvashatja az érdeklődő abonyi nagyközön-
ség. Az egész rendezvényről filmfelvétel ké-
szült, melyet ugyancsak hamarosan láthatnak 
az érdeklődők. 

A Kinizsit-t 2013. október 25-én pénteken 
este 6 órakor a Somogyi Imre Általános Isko-
la diákjainak mutattuk be az új színpadon.

(Kné)

Kazinczy Lajos honvéd ezredes 
A tizenhatodik aradi vértanú: Ludwig 
Hauk (Bécs, 1799. szeptember – Arad, 
1850. február 19.) (Hauk Lajos) oszt-
rák származású honvéd alezredes, az 
1848-49-es forradalom és szabadság-
harc egyik katonája, az aradi vértanúk 
egyike. Sajnos róla nincs kép. 
Az ünnepség koszorúzással és gyertya-
gyújtással ért véget.
Emlékük, példájuk örökké él!

Korbély Csabáné
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2013. szeptember 26-án a Gyulai Gaál 
Miklós Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola, a Somogyi Imre Álta-
lános Iskola és a Kinizsi Pál Gimnázium 
és Szakközépiskola közös szervezésében 
álltak színpadra a diákok. A műsorszá-
mok bemutatása előtt idegennyelvi to-
tót tölthettek ki a gyerekek.
   A rendezvény célja az volt, hogy az 
idegennyelveket tanulók bemutassák 
egymásnak, tanáraiknak kreativitá-
sukat. Köszönöm az általános isko-
lák angol és német szakos tanárainak, 
Gulykáné Gál Erzsébetnek, Árpásné 
Selmeczi Ildikónak, Katona Brigittá-
nak, Sípos Tündének, Király Borbálá-
nak, Csóka Arankának, Csőke Judit-

Nyelvek Európai Napja zenés, kulturális rendezvény a Kultúra Házában
nak az együttműködést.
   A nyelvek sokféleségét ünnepeltük 
ezen a napon. Ki ne ismerné Bábel tör-
ténetét, miszerint a Vízözön után az 
emberek úgy döntöttek, hogy városuk-
nak akkora tornya lesz, hogy a „teteje a 
mennybe ér”. Bábel tornyának építésé-
ig az egész világon egy nyelven beszél-
tek. Izrael Istene azonban megbüntette 
Sineár lakóit, összezavarta a nyelvü-
ket, majd az emberek szétszóródtak a 
Földön.  A nyelv az emberi kultúra és 
társadalom fejlődésének eredménye. A 
nyelv folyamatosan változik, tükrözi az 
emberi társadalom, kultúra, gazdaság 
fejlődését. A nyelvtudósok egy része 
szerint a különböző nyelvek egyetlen 

ősnyelvből alakultak ki, mások szerint 
a sokféle nyelv a Föld különböző pont-
jain egymástól függetlenül jött létre, s 
eleve különbözőek voltak.
   A nyelvek napján azonban nem ezen 
gondolkodtunk, sokkal inkább a szóra-
kozás öröme volt a középpontban. 

   Külön köszönöm a Kinizsi Pál Gimná-
zium és Szakközépiskola idegennyelvi 
munkaközösségének a színvonalas 
munkát, Reich Lászlónénak, Zámbori 
Anettnek, Juhászné Lengyel Máriának, 
Katona Brigittának, Dobozy Edgár-
nak, Gulyás Antalnak. 

Kavecsánszkiné Pál Erika
igazgató

Egy bensőséges, önzetlen, támogató kap-
csolatért szeretnénk köszönetet mondani 
a ROTARY Club Budapest-Center tagja-
inak, akik fiatal felnőtt koruk ellenére is 
fontosnak tartják, hogy hivalkodás mente-
sen, következetesen segítséget nyújtsanak a 
PM TEGYESZI Abonyi Gyermekotthoni 
Szakmai Egységben élő 34 kamasz fiúnak és 
lánynak. A családjukat nélkülöző gyermeke-
ket személyesen is megismerték. A kamasz 
lelkekhez, fiatalos őszinte nyitottsággal, ta-
pintattal közeledve ráéreztek, hogy örömet 
szerezni és szeretetet adni, fontos hajtóerő a 
személyes életükben.

Az adományozás számukra nem személy-
telen, általános együttérzés a rászorulók felé, 
hanem a családjukban generációkon átörök-
lődő küldetés, ami a szolidaritás mellett a 
Rotary Club egyik legfontosabb alapköve.

Nők, férfiak, akik már feleségek, férjek és 

Köszönjük
Abonyiak is  részt vettek azon az esemé-

nyen, ahol Oszvald Noel az előkelő hato-
dik helyen végzett. A Gyulai Gaál Miklós 
Általános Iskolából érkezett, felkészítője 
Skultéti Ilona. Sok szeretettel gratulálunk! 
A Ceglédi Táncsics Mihály Általános Iskola 
3. alkalommal rendezte meg 2013. október 
9-én a Benedek Elek kistérségi szövegérté-
si versenyt, melyre 13 iskola 114 tanulója 
jelentkezett.

 A magas részvételi arányra való tekin-
tettel mindkét évfolyamon az első nyolc 
legmagasabb pontszámot elért diák könyv-
jutalomban részesült, a következő tíz helye-
zett pedig választhatott egyet a különleges, 
egyedi könyvjelzők és ceruzák közül. Amíg 
a gyerekek megoldották a feladatlapokat, a 
kísérő tanítók megismerkedhettek egymás-
sal egy-egy szelet sütemény és egy csésze 
kávé mellett, kötetlen beszélgetés kereté-
ben.

forrás: www.miabonyunk.hu

üzletemberek is, fogtak össze és szervezték meg 
a célirányos gyűjtést. Azzal segítettek, amire 
valóban szükség volt. A Corvin János úti La-
kásotthonunk teljes festésének munkadíját 
150.000.-Ft értékben vállalták. Megújult min-
den lakószoba és közösségi helység. 

Kapcsolati hálóik támogatása és a FŐGÁZ 
révén 10 db számítógép, angol nyelv tanulá-
sát segítő elektronikus tananyagok, melegséget 
sugárzó, dekorációs anyagok kerültek az ottho-
nokba.

Lelkes segítő, szervező Turmezey Ákos régi 
barátunk. Szinte még maga is fiatal kamaszként 
került kapcsolatba kb. tíz évvel ezelőtt az itt élő 
gyermekekkel, főleg kulturális és szabadidős 
programok szervezésével színesítették az akkori-
ban folyó pedagógiai folyamatokat. Ma pedig, 
férfiként már tudatosan, célirányosan a szóban 
forgó újonnan alakuló Rotary Club egyik tag-
jaként szervezte meg a többi lelkes csapattaggal 
a hatékony támogatást, amit közös erővel vég-
hez is vittek. Értéket közvetítő, példamutató az, 
amit Tőlük kaptunk. Köszönjük.

Barátsággal az Abonyi lakásotthonok 
gyermekei és munkatársai.

Versenyeztek kistérségünk 
diákjai: abonyi sikerrel
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Ünnepelt a Magyar Természetjáró Szövetség
Lipák István is kitüntetést vehetett át 

2013. október 24-én,  az Abonyi 
Lajos Falumúzeum Baráti Köre és a 
Gyulai Gaál Miklós Általános Isko-
la, Alapfokú Művészetoktatási Intéz-
mény közös szervezésében, Kazinczy 
Ferenc  születésének 254. halálának 
182. évfordulója alkalmából megem-
lékezést tartottunk a Speciális Otthon 

Kazinczy megemlékezés

Szövetség tagszervezeteinek képvise-
lői, hogy közösen megünnepelhessék 
a 25. Természetjárók Napját.
Már a délelőtti órákban sokan megje-
lentek a helyszínen, hogy minél töb-
bet lehessenek egymással a kezdetben 
még felhőbe burkolódzó hegyen.
A korábban érkezők nemcsak egy-
mással, hanem a Turista Magazinnal 
és azok szerkesztőivel is megismer-
kedhettek, valamint kitölthették 
az agytekervényeket megmozgató 
MTSZ TOTÓ-t.
A harang hívószavára délben már fél-
ezer ember gyűlt össze a menedékház 
előtti téren és a himnusz eléneklését 
követően Thuróczy Lajos, az MTSZ 
tiszteletbeli elnöke köszöntötte az 
egybegyűlteket.
A magyar természetjárás elmúlt 100 
évére Szabó Imre, a Magyar Termé-
szetbarát Turista Egyesület képvise-

A Magyar Természetjáró Szövetség 
25. Természetjárók Napján az Abony-
ból elszármazott Lipák István átvehet-
te „a természetjárás fejlesztése érdeké-
ben kifejtett komplex tevékenységért 
Természetjárás fejlesztéséért Bronz 
fokozat kitüntetést”. 
A díj értékét jelzi, hogy a természetjá-
rók nagyszámú közössége évente csu-
pán egy arany, öt ezüst és tíz bronz 
fokozatot ítél oda az arra érdemesek-
nek. 
A Tápiószelei Túra Klub elnöke hos�-
szú évek óta szervezi a Tápi-vidék 
(idén, áprilisban, először Sülysápról is 
) népszerű gyalogos túráit.
A „Kéttorony.hu Olvasói és a magam 
nevében is sok szeretettel gratulálunk 
Lipák Istvánnak! 
A „turistamagazin.hu” beszámoló-
ja szerint igazi túrázásra való időben 
gyűltek össze a Magyar Természetjáró 

lője, valamint Monspart Sarolta, a 
Magyar Olimpiai Bizottság alelnöke 
emlékezett vissza.
A Papp János vándor-színész vezette 
ünnepségen bemutatkozott a Magyar 
Természetjáró Szövetség új igazgató-
ja, Győri Tamás, majd Garancsi Ist-
ván elnökkel közösen átadták a kitün-
tetéseket az idei díjazottaknak. 
Az ünneplők nevében, a rendezvény 
zárásaként, az MTSZ tiszteletbeli el-
nöke, a kitüntettek közül Mag Évával 
és Gyarmati Miklóssal közösen, meg-
koszorúzta a menedékház emléktáb-
láját.
A kiváló hangulatot és az ünnep fé-
nyét emelte a BTSZ korabeli ruhába 
öltözött ifjú túrázóinak jelenléte, va-
lamint a Hettyenfütty zenekar muzsi-
kája.

Forrás: www.kettorony.hu

„A nyelv olyan, mint az ég a maga egymásba futó színeinek gyönyörű játékával.” (Kazinczy Ferenc)
területén találha-
tó Kazinczy kúri-
ában.

Az ünnepi meg-
emlékezés során, 
a Gyulai Gaál 
Miklós Általános 
Iskola 5. és 6. z. 
osztályos tanulói 
felelevenítették 
a magyar iroda-
lomtörténet és a 
nyelvújítás egyik 
legnagyobb alak-

jának, Kazinczy Ferenc  életének és 
pályájának legfontosabb pillanatait, 
eseményeit. A gyerekek által előadott 
emlékműsor mind színvonalában, 
mind tartalmában Kazinczy szellemi-
ségéhez méltó, rendkívül színvonalas 
volt, elnyerve a szépszámú közönség 

elismerését. 
Köszönet a Speciális Otthon veze-

tőinek és dolgozóinak a különleges 
helyszínért, minden kedves érdeklő-
dőknek a megjelenésért, és külön kö-
szönet a műsorban szereplő tanulók-
nak és felkészítő tanáraiknak (Dudás-
né Balgóczki Gyöngyinek és Török 
Istvánnénak)  a színvonalas műsorért.

Köszönettel: 
Abonyi Lajos Falumúzeum Baráti Köre

Talán kevesen tudják, hogy a Kő-
rösi úti speciális Otthon területén 
található Kazinczy kúriában (Kazin-
czy Ferenc testvére, Kazinczy Miklós 
tulajdona volt, Ferenc sok időt töltött 
itt) milyen ízlésesen berendezett kis 
kiállítóhely van, mely Kazinczy Fe-
renc életét, munkásságát mutatja be.



92013. október

háztermében, öltözőjében, társalgójában 
és a nagy aulában. Az, hogy ilyen sokan 
eljöttek erre a napra is a vendégszeretetnek 
is köszönhető: egy-egy találó beszélgetés, 
egy-egy rég látott baráttal vagy barátnővel. 
A nyugdíjas korosztály is különböző élet-
korú, van, aki teljes jogú nyugdíjas, de 
akad, aki sajnos korábban vált azzá beteg-
sége miatt, vagy más okoknál fogva. So-
kukat családtagok hozzák el, mert szinte 
ez az év egyik legfontosabb eseménye szá-
mukra. 
Jól érezték magukat időseink, akiknek 
arca már barázdától és szarkalábtól szépült 
meg az évek során. Ráncos, remegő keze-
ikkel még mindig nevelgetik az unokákat 
és dédunokákat a Jövőnek. A tűnő idő 
látszik lassabb mozdulataikon, megfon-
tolt bölcs beszédükön és örömkönnyektől 
csillogó szemeiken. 
E nap megrendezésével is szeretnék a ren-
dezők megbecsülésüket kifejezni irányuk-
ban. E ház, a Kultúra Háza az övéké is!
Ezen a délelőttön több mint 6 csoport 
szórakoztatta őket különféle műfajban. A 
produkciókat a kistérségből érkező nyug-
díjas csoportok adták elő egy kivételével. 
Ezen a napon mutatkozott be az abonyi 
Musical Stúdió, amelynek tagjai külön-
böző ismert musicalekből adtak elő rész-
leteket nagyon nagy sikerrel. A csoport 
tagjai főleg gyerekekből állnak, de néhány 
felnőtt is szerepet vállalt. Köszönjük nekik 
ezt a gálaműsort!
Köszönjük a Vöröskereszt helyi csoport-
jának munkáját, akik egy délelőtt 80 em-
bert fogadtak. 

Kívánunk még sok-sok ilyen szép napot 
mindenkinek! 

Fehérné Juhász Anna
Képek  a 13. oldalon. 

Évről-évre megrendezik a művelődési ház 
szakemberi a kistérségi Nyugdíjas Nap-ot. 
ez a rendezvény június végén, július végén 
került eddig megtartásra, de az idei évben 
az intézmény átköltözése miatt október 
1-jére tették ezt az örömet és jókedvet 
hozó napot. 
Kora reggel érkeztek a buszok a résztvevő 
csoportokkal, akik nagy ámulattal és elra-
gadtatással szemlélték meg az új épületet.  
A program Korbély Csabáné beszédével 
kezdődött: 

„Tisztelt Vendégeink!
Nagy szeretettel és tisztelettel köszöntök 
minden megjelentet városunk nevében 
ezen a számunkra nagyon kivételes napon. 
Bizonyára látták megérkezésükkor, hogy 
egy új és nagyon szép házba jöttek, ame-
lyet augusztus 23-án adtunk át a nagykö-
zönségnek. Ez a számunkra kellemes oka 
annak, hogy az idei évben nem a nyáron 
tartottuk meg a Nyugdíjas Napunkat, 
mely immár a hatodik - hanem az Idősek 
Napja környékére tettük. Ez a találko-
zó a színháztermemben tartott műsorok 
között az elsők között van, ezért kérjük 
Önöket, hogy ha nem megy minden tel-
jesen problémamentesen, azt nézzék most 
el nekünk. 
Ez a nap – annak ellenére, hogy nyugdíjas 
napként került meghirdetésre – nemcsak 
a nyugdíjasoknak szól, hanem minden 
olyan embernek, aki egyedül van, magá-
nyosnak érzi magát. Sajnos nagyon sokan 
vannak, sokan vagyunk olyanok, akik ma-
guk vannak, és gyakran kilátástalannak 
érzik az életüket, hiszen nem érik napi po-
zitív élmények, örömök, melyek tovább 
vihetnék őket az élet során. Ebben a nehéz 
helyzetben két lehetőség kínálkozik: vagy 
hagyjuk magunkat és depresszióba sül�-
lyedünk, vagy találunk olyan lehetőséget, 

amely boldogabbá tesz. 
„ Az élet értelmét nem fogjuk megtalálni 
egy valaki által megírt, kő alá rejtett levél-
ben. Csak akkor találjuk meg, ha önma-
gunkból kiindulva értelmet adunk neki! 
– mondja Robert Firestone.
És milyen igaza van! Be kell látni – és úgy 
hiszem, akik ma itt vannak azok be is lát-
ták már -, hogy: 
„Rendeltetésünk nem a magányos élet, s 
örök komolyság és elmélkedés, hanem a 
barátság és társalkodás.” 
A barátság és társalkodás, amely az embe-
ri közösségek kialakulásának alapja. Ezek 
alapján szerveződtek azok a klubok is, 
melyek ma itt fellépnek. Ők az élő példái 
annak, hogy nem muszáj otthon a négy 
fal között üldögélni és várni azt a kivételes 
percet, amikor valaki ránk nyitja az ajtót. 
Azt az ajtót magunknak kell kinyitni, ki-
tárni és befogadni minden boldoggá tevő 
élményt. 
A mi korosztályunk már nagyon sokat 
megélt, tapasztalta azt, hogy az élet túl 
rövid ahhoz, hogy bármilyen kínálkozó 
lehetőséget, amely kikapcsolódásra nyújt 
alkalmat, kihagyjunk belőle. Meg kell ra-
gadnunk azokat a pillanatokat, mely mo-
solyt csal az arcunkra és feledteti a múló 
időt. 
„ A humorérzék mentőöv az Élet hulláma-
in.” 
Ez így is van, ezért a mai nap a szórakozás-
ról, és a humorról szól. 
Kívánom, hogy érezzék magukat nagyon 
jól!”

A résztvevők ennek szellemében „viselked-
tek” és nagyon vidám hangulatban zajlott 
a délelőtt. A szeretetteli légkör minden 
vendéget „megfogott”, az ének, a zene, a 
tánc együttese, harmóniája erre az időre 
örömet árasztott a Kultúra Háza új szín-

Nyugd í j a s  Nap
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- Mondanál néhány szót magadról?

- Édesanyám révén iskola közelben nőt-
tem fel, ő nyugdíjas tanítónőként a mai 
napig fogad délutánonként kisdiákokat. 
Óvoda nem volt a faluban, az iskolás gye-
rekek között szocializálódtam. Az iskolás 
táskámban akkor még mesekönyvek vol-
tak. Az iskolához való kötődésem már ak-
kor megalapozódott. Sajnos a ‘70-es évek-
beli felhőtlen, szorongásmentes iskolát 
nehéz megvalósítani a mai világban. Pedig 
a gyermekkori biztonságérzet vagy annak 
hiánya egész életén végigkíséri az embert. 
Felnőttként 25 éve élek Abonyban. Ma-
gyar -gyorsírás-gépírás szakos tanári diplo-
mám mellé mesterképzés keretében kom-
munikációtanári végzettséget szereztem. 
Fontosnak tartom az értelmi intelligencia 
mellett az érzelmi intelligencia fejlesztését 
is. Érdekesnek tartom azt a kérdést, hogy 
hogyan lehet előrébb jutni erőszak, tolon-
gás nélkül. Válaszom erre az, hogy segíte-
ni kell, - jó értelemben véve - abban kell 
tudni segíteni, amire szüksége van a másik 
embernek. Szeretem az itteni nyugalmat, 
csendet, viszont időnként szükségem van 
új impulzusokra. Szívesen utazom, hogy 
lássam, máshol merre tart a világ, hogyan 
fejlődnek. 

Interjú Kavecsánszkiné Pál Erikával, a Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola új igazgatójával

- Hogyan látod az iskola jelenlegi hely-
zetét?

- Abony, földrajzi fekvésénél fogva, illetve a 
középiskolai beiskolázás tekintetében sincs 
szerencsés helyzetben. A gimnázium múlt-
ja is azt mutatja, hogy időnként könnyebb 
eredményeket elérni, máskor nehezebb. A 
mi tantestületünk sajnos sosem engedheti 
meg magának, hogy hátradőljön, minden 
egyes tanévben áldozatos munkát kell vál-
lalni azért, hogy meggyőzzük a diákokat és 
szüleiket az abonyi középiskola értékeiről. 
Értéknek tekintem azt a miliőt, amelyet a 
vidéki iskola kevéssé fejlett infrastruktú-
rája ellenére kollégáim a tanítványaikkal 
együtt megteremtenek. 

- Igazgatóhelyettesként átélted az isko-
la ‘államosítását’, hogy látod, hogyan 
viszonyul az új fenntartó az intézmény-
hez?

- Fontos változás az ország életében, hogy 
az iskolák nagy része állami fenntartású 
lett, az iskolák a Klebelsberg Intézmény-
fenntartó Központ irányítása alatt látják 
el a nevelő-oktató munkát. Az eddig ta-
pasztaltak szerint a Klebersberg intézmény 
a kis iskolákat is ugyanolyan elbánásban 
részesíti, mint a nagyobbakat, míg a törvé-
nyi keretek között működnek. Mi a ceglé-
di tankerülethez tartozunk. Mindez azt je-
lenti, hogy nem az abonyi képviselő-testü-
let dönt az iskolában zajló folyamatokról, 
hanem az állami fenntartó, a Klebelsberg 
intézmény. 
Az abonyi önkormányzathoz, illetve a 
karbantartási munkálatok tekintetében az 
Abokom Nonprofit Kft.-hez a működte-
tés, vagyis a rezsiköltségek révén tartozunk. 
Törekszünk minden partnerintézménnyel 
az eredményes együttműködésre, bízunk 
az adott szó igazában és megköszönjük, ha 
segítségükkel fejlődik az iskolánk. 

- Jelent-e valamilyen átalakulást az álla-
mi fenntartásba vétel? 

- A jelenleg hatályos szakképzési tör-
vény (2011. évi CLXXXVII. törvény) 
értelmében megyénként egy (összevont) 

szakképző intézményt hoz létre az állami 
fenntartó. Pest megye igen magas tanuló-
létszámmal bír, ezért két szakképző intéz-
mény látja majd el a megyei szakképzési 
feladatot. A mi iskolánk 2014 tavaszától 
a Klebelsberg Intézményfenntartó Köz-
ponton belül a Dél-Pest Megyei Integrált 
Szakképző Intézmény részeként fog mű-
ködni. Továbbra is beiskolázunk, taní-
tunk, érettségiztetünk, szakmai végzettség 
megszerzésére készítünk fel. Jelenlegi szak-
képzési struktúránk bővítése folyamatban 
van, elképzelésem szerint felnőttképzést is 
folytatunk egy-két éven belül. 

- Elképzelésed szerint hogyan alakul az 
iskola jövője?

- Szeretném, ha az iskola minden dolgozó-
ja még aktívabb szerepet vállalna a hétköz-
napokban. Az ésszerű munkamegosztás és 
a csapatmunka hatékony kombinációját 
tartom célravezetőnek. Most megint olyan 
időszakot élünk, amikor meg kell újulni. 
Mind a gimnáziumi, mind a szakközépis-
kolai képzést új tartalommal töltjük meg. 
Már ebben a tanévben - szakköri keretek 
között - bevezetjük a katonai alapismere-
tek tantárgyat, amelyből közép- és emelt 
szinten is lehet majd érettségizni a követ-
kező tanévtől. Ez a tantárgy a választha-
tó érettségi tantárgyak között szerepel a 
Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hadtu-
dományi és Honvédtisztképző karára je-
lentkezőknek, tehát azoknak, akik a biztos 
jövőt ígérő katonai pályát választják.  
A szakképzésben is keresünk új utakat, 
országszerte nagy szükség van a szociális 
területen dolgozó szakemberekre. Szociá-
lis, gyermek- és ifjúságvédelmi ügyintéző, 
foglalkozás-szervező, ifjúságsegítő szak-
képesítésekre gondolok. Ezek a képzések 
érettségi után megszerezhető szakképesí-
tések, melyekhez mind a tárgyi, mind a 
személyi feltételek adottak az iskolánkban. 

Várjuk azokat a diákokat és szüleiket, akik 
a kihívásokkal teli korunkban nyugodt, 
kiegyensúlyozott körülményeket keresnek 
középfokú tanulmányaikhoz.

Balog Katalin
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Halottaink
„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek, 

hiába szállnak árnyak, álmok, évek.”
/Juhász Gyula/

Domonics Lászlóné 79 év, Újvilág u. 12., Molnár Attila 72 év, Ká-
roly R. u. 10/a., Mészáros István 89 év, Mikes K. u. 6., Bakos Józsefné 
63 év, Bicskei u. 1/a., Fekete Mihályné 75 év, Tószegi út 95., Horváth 
László 47 év, Ceglédi út 18., Sulyok György 90 év, Radák u. 70., S. 
Nagy József 65 év, Radák út 75., Gergelyfi Lajos 56 év, Kécskei út 66., 
Kalo Ilona 84 év, Téglagyár út 24., Retkes Ferenc 89 év, Móricz Zs. u. 
4., Hegedűs István 67 év, Szolnok, Szabó János 60 év, Vécsey u. 29. 
Csibrány Károlyné 79 év, Vasút d. 42.

„Csak az hal meg, akit elfelejtenek
Örökké él, akire emlékeznek.”

EMLÉKEZÉS

ifj. Király István
halálának 30. évfordulójára emlékeznek

szülei, testvére és annak családja.

Te vagy a lélegzet s
minden szívdobbanás

Te vagy a születő gondolat,
A magamba zárt vallomás

Te vagy a vágy,
Ami ébren tartja az álmokat.

S ami én nem vagyok,
Minden más is te vagy!

(Kirsch Péter)

Akik az utóbbi időben fogadtak 
örök hűséget egymásnak:

Nyiszper Márton - Fekete Éva

Bankó Gábor - Szekeres Marianna 

Katalin

Varga Pál - Skultéti Juliánna

Kállai József - Gáspár Ilona

Vizner Sándor - Tanács Angéla

Gratulálunk!

Házasságok
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KÉZMŰVES NAP
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NYUGDÍJAS NAP

Ha advent, akkor Bécs!
Utazzon Ceglédről kényelmesen nosztal-
gia vonattal, szórakoztató programokkal, 
Bécsben városnézés idegenvezetőnkkel 
november 30-án 10 990 Ft/fő.
Buszos bécsi utak 
december 7., 14. és 21. 6 900 Ft/fő

Dent Tours
Cegléd, Szolnoki út 11.

Tel.: 314-799
www.denttours.hu 
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Intézményünk, a Ceglédi Többcélú 
Kistérségi Társulás Humán Szolgáltató 
Központja.

Igazgató: Deákné Orosz Zsuzsa
Több épületben látjuk el feladatainkat, 

különböző problémákra, élethelyzetekre 
fókuszálva.

A Családsegítő és Gyermekjóléti 
szolgáltatás helyszíne a Szilágyi Erzsébet 
u. 3. sz. alatt található.

Szakmai vezető: Győri Enikő
A Családsegítő Szolgálat feladata sok-

rétű, a szociális, társadalombiztosítási 
ellátásokról való információnyújtástól a 
hivatalos ügyintézések segítésén át, fog-
lalkoznak munkatársaink munkanélkü-
liekkel, segítenek álláskeresésben, más 
különböző okokból hátarányos helyzetű 
(betegség, alacsony jövedelem, adósság-
csapda, fogyatékosság, stb.) emberek 
nehézségeivel, családi, kapcsolati prob-
lémákkal, mentálhigiénés tanácsadással.

A Gyermekjóléti Szolgálat munkatár-
sai gyermekes családokkal, veszélyeztető 
körülmények között élő gyermekekkel 
és családjaikkal foglalkoznak - elsődleges 
célja munkájuknak, hogy a gyermekek 
saját családjaikban nőhessenek fel, az 
esetleges veszélyetető tényezők kiküsz-
öböléséhez nyújtanak segítséget.

Segítséget lehet kérni továbbá gyer-
meknevelési nehézségek, családi konf-
liktusok kezelésében is. A szolgáltatások 
munkatársai felsőfokú végzettségűek, 
szociális munkások, szociálpedagógusok, 
mentálhigiénés szakemberek,

A két szolgáltatás munkáját ingyenes 
jogi, pszichológiai és fejlesztőpedagógiai 
tanácsadás segíti. Ezek a tanácsadások 
szociálisan rászorulók számára vehetők 
igénybe, a pszichológiai és fejlesztőpeda-
gógiai tanácsadás csak előjegyzés alapján 
vehető igénybe. A statisztikák szerint a 
két szolgálat évente átlagosan 500 család-
dal kerül kapcsolatba, az igénybevevők 
száma (felnőtt, gyermek) mintegy 2000 
fő.

Intézményünket felkereshetik szemé-
lyesen az érdeklődők nyitvatartási idő-
ben, de amennyiben szükséges ottho-
naikban is meglátogatjuk a családokat, 
és természetesen telefonon is szívesen 
adunk információt.

Humán Szolgáltató Központ
Ügyfélfogadási idő: hétfő 8-16, kedd 

8-12, szerda 8-16, péntek 8-12 óra. Te-
lefon: 53/360-056

Intézményünk Köztársaság u. 4. sz. 
alatti épületében kapott helyet a Támo-
gató Szolgálat és a Közösségi pszichi-
átriai ellátás.

A Támogató Szolgálat a fogyatékkal 
élők speciális segítését szolgálja. Igényelni 
lehet, un. személyi segítést (a fogyatékos 
személy otthonában, önálló életvitelének 
segítése), valamint szállítást a szolgálat 
erre a célra átalakított mikrobuszával. Ez 
a szolgáltatás-jövedelemtől függően- térí-
tésköteles.

Vezető: Nagy Ildikó
A Közösségi pszichiátriai ellátás fel-

sőfokú végzettségű munkatársai pszichi-
átriai betegeknek segítenek a mindennapi 
életük vitelében, folyamatosan látogatják 
a gondozásban lévőket, kapcsolatot tarta-
nak. a családdal, kezelőorvossal, csoport-
foglalkozásokat, programokat szerveznek 
számukra. Munkatársak: Krupincza Re-
náta és Vilmányi Klára

Mindkét ellátás munkatársai speciális 
képzésben részesültek a szociális alapvég-
zettségen túl.

Az igénybevétel feltételeiről telefonon, 
vagy személyesen érdeklődhetnek.

Ügyfélfogadási idő: hétfő 8-16, kedd 
8-12, szerda 8-16, péntek 8-12 óra. Te-
lefon: 53/360-236

A Köztársaság u. 6. sz. alatti épületben 
kapott helyet az Idősek Klubja és a Házi 
Segítségnyújtás és itt igényelhető étkez-
tetés.

Vezető: Szabóné Ferenczi Mária
Az Idősek Klubja 18 év feletti, de 

elsősorban időskorú emberek számára 
nyújt szolgáltatásokat napközbeni tar-
tózkodás, tisztálkodási, mosási lehetőség, 
szabadidős programok, foglalkozások 
formájában.

Szeretettel várnak minden idős embert, 
aki programokra, társaságra vágyik, sokat 
van egyedül, vagy körülményeiből adó-
dóan mosást, tisztálkodási lehetőséget 
szeretne igénybe venni.

A házi segítségnyújtás keretében ott-
honukban élő idős embereknek segíte-
nek a szakképzett szociális gondozók, 
ápolók önálló életvitelünk fenntartásá-

ban. Segítséget nyújtanak lakókörnyeze-
tük rendben tartásában, bevásárlásban, 
gyógyszer felíratásában és kiváltásában, 
étkeztetés biztosításában (ebédhordás). A 
házi segítségnyújtás – jövedelemtől füg-
gően – térítésköteles.

Az étkeztetés keretében igényelhető 
ebéd – térítése szintén jövedelemtől füg-
gő.

Az ellátások igénybevételének feltétele-
iről, és a térítési díjakról érdeklődni lehet 
a helyszínen, vagy telefonon: 53/562-
200

Intézményünk tevékenységéhez szoro-
san kapcsolódik a Kék Madár Jóléti Ala-
pítvány, amely szintén a szociális problé-
mákkal küzdők megsegítését vállalta fel. 
Pályázati lehetőségek és a Humán Szol-
gáltató Központ munkatársainak segítsé-
gével különböző programokat és képzé-
seket szervez.

Már negyedik éve rendszeresen szerve-
zünk hátrányos helyzetű gyermekek szá-
mára napközis tábort, több alkalommal 
szociális szakemberek részére képzéseket. 
Tavaly ősszel mentálhigiénés témakörben 
szerveztünk előadásokat és nagysikerű 
konferenciát Bagdy Emőke részvételével.

Ebben az évben munkanélküliek szá-
mára szerveztünk takarító alapozó kép-
zést – többen el is tudtak helyezkedni a 
képzést követően.

Szoros kapcsolatot tartunk fenn a helyi 
intézményekkel, iskolák, óvodák, védő-
női szolgálat, háziorvosok, gyermekorvo-
sok, művelődési ház, rendőrség, önkor-
mányzattal, civil szervezetekkel. Utóbbi-
ak közül kiemelkedő a Magyar Karitász 
abonyi szervezete, akikkel szinte napi 
kapcsolatban állunk.

Segíteni csak összefogással lehet, hiszen 
minden ember többféle kapcsolattal kell, 
hogy rendelkezzen a családi kapcsolato-
kon túl is. Egy ember nem magányos szi-
get, élete összekapcsolódik a környezeté-
ben élőkkel. Ha ezek a kapcsolatok nem, 
vagy rosszul működnek, segítenünk kell 
azok kialakításában, vagy pótolnunk kell 
azt, amennyire leheteséges.

Győri Enikő 
szakmai vezető

és Fehérné Juhász Anna
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Tavaly, a nyári szünet előtt, Mariann néni 
és Borcsi néni, a némettanárnőink, pályáza-
tot nyújtottak be egy 5 napos német nyelvi 
táborra, amit gyönyörű helyre, Ausztriába, 
Salzburgba és a salzkammerguti tavak kör-
nyékére terveztek. Nagyon boldogok vol-
tunk, mikor megkérdezték tőlünk, hogy 

Német nyelvi tábor

Somogyis Öko-Jam
Immár hagyományteremtő az Öko-Jam 

Projektnap, amelyet a Somogyi Imre Álta-
lános Iskola 3. alkalommal rendezett meg 
2013. szeptember 23-án. A rendezvény 
helyszínét minden évben az újszilvási Kalász-
tanya adja. Ezen a napon az iskola 3-8. év-
folyamos diákjai, tanítókkal, tanárokkal, szü-
lőkkel kerékpároztak ki, rendőri és polgárőri 
kísérettel a rendezvény helyszínére. A nap 
célja elsősorban a környezettudatos nevelés, 
a szociális kompetenciák erősítése, valamint 
az egészséges életmódra nevelés. A gyerekek 
nem tanteremben ülve tanulnak, hanem a 
szabadban az élménypedagógia módszereivel, 
játékosan használják azokat az ismereteket, 

lenne-e kedvünk a táborban rész venni. 
Nemcsak mi, de szüleink is nagyon örültek, 
hogy nekünk adatott meg a nem mindennapi 
lehetőség, hogy ezen a csodálatos kirándulá-
son részt vehessünk. Tudtuk, hogy ez óriási 
jutalom lehet nekünk azért, mert éveken ke-
resztül szorgalmasan tanultunk. Egész nyá-
ron izgatottan vártuk az eredményt, mígnem 
több, mint egy hónap késéssel megszületett 
a döntés: NYERTÜNK!!! Azóta nagyon iz-
gatottan várjuk az eseménydús utat, melyen 
jobban elmélyíthetjük német tudásunkat! 

Tizenöten megyünk a Somogyi iskola né-
met nyelvet tanuló diákjai közül. Az 5 nap 
alatt sok városba fogunk ellátogatni, példá-
ul Linzbe, Bécsbe, Salzburgba, Bad Ischlbe, 
Hallstattba és teszünk egy kis kitérőt Német-
országba, Berchtesgadenbe is. Október 28-án 
indulunk neki a Nyugatnak! Reméljük, hogy 
sok tapasztalatot és tudást szerzünk ezen a 
csodálatosnak ígérkező kiránduláson. 

Köszönjük a lehetőséget tanárainknak és a 
Nemzeti Tehetség Programnak! 

Az utazó diákok

amelyeket az iskolában megszereztek. 4-5 fős 
csapatok versenyeznek az erdőben bolyongva 
egy térkép és egy útilapu (menetlevél) segít-
ségével állomásról-állomásra haladva. 18 ál-
lomás van, amely fő- és mellékállomásokból 
áll. Attól függően, hogy hogyan oldják meg a 
feladatot, jutnak el a csapatok az állomások 
helyszíneire. Volt olyan csapat, aki 8 állomás 
megtétele után célba ért, de volt olyan is, aki 
15-20 állomáson is megfordult. A verseny 
vége felé a rendőrök segítségével még egy kis 
erőnléti feladatban is részt vehettek a gyere-
kek, majd utolsó feladatként egy környezet-
védelmi totó is várt a csapatokra, melyért 
különdíj is járt.

Nagyon fontos, hogy a helyi vállalkozások 
támogatják a rendezvényt. 

Fő támogatóik:  TESCO,  Somogyi Iskola- 
Együtt a Gyermekekért Alapítvány, Peze Pék-
ség, Abony Polgárőrség, Abony Rendőrség.
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A „Kéttorony.hu” oldalon is olvasható volt, 
hogy egy II. világháborúban lezuhant szovjet-
orosz Iljusin I1-2-es csatarepülőgép roncsait 
és feltehetően pilótájának földi maradványait 
tárták fel a Fejér megyei Seregélyeshez közeli 
Pálinkaházpusztán.

A feltáráson az MH 86. Szolnok Helikop-
ter Bázis és a Magyar Roncskutató Egyesület 
kutatói - köztük Markó Ferenc és fia is - vet-
tek részt. Markó Ferenc megküldte Magó 
Károly zászlós, a szolnoki repülőmúzeum 
munkatársa, a feltárás szakmai vezetője be-
számolóját a seregélyesi feltárásról.

A seregélyesi beszámoló:
Horváth Péter bejelentése alapján az MH 

86. Szolnok Helikopter Bázis és a Magyar 
Roncskutató Egyesület kutatói 2013. szept-
ember 2. és 5. között hajtották végre a Sere-
gélyes mellett lezuhant Il-2 típusú repülőgép 
becsapódási helyének feltárását.

Mivel kutatások első szakaszában a terep-
bejárás során, a felszínen apró csont marad-
ványok feküdtek (melyek feltételezhetően 
emberi eredetűek), a legfontosabb cél a gép 
személyzetének exhumálása és az azonosítá-
sukhoz szükséges gyári számmal ellátott re-
pülőgép, valamint motor darabok kiemelése 
volt.

Tekintettel az emberi maradványok elő-
kerülésének esélyére a Honvédelmi Minisz-
térium Társadalmi Kapcsolatok és Háborús 
Kegyeleti Főosztály a kezdetektől felügyelte a 
munkálatokat.

2013. szeptember 5-én 11 órakor a tábor-
építéssel párhuzamosan elkezdődött a feltáró 
munka, melyhez a markológépet a Seregélye-
si Önkormányzat biztosította.

Első lépésként egy 6x12 méteres területen 
110 centiméter mélyen ki lett emelve a ter-
mőréteg, mely maradéktalanul át lett vizsgál-
va azért, hogy minden emberi maradvány és 

repülőgép darab ki legyen emelve.
Az első napon este fél nyolcig tartott 

munka és körülbelül 20 köbméter föld lett 
megmozgatva. Másnap délelőtt folytatódott 
a kiemelt föld átvizsgálása, majd délután a 
markológép kiemelte a gép által ütött kráter-
ből a földet.

A legmélyebben fekvő roncsok 2,5 méterre 
feküdtek a felszín alatt, ennél mélyebben az 
őstalajban nem volt nyoma a becsapódásnak 
és a detektor sem jelzett mélyebben fémet. 
A második munkanap végére az összesen 40 
köbméter föld átvizsgálása után befejeződött 
az exhumáló feltárás.

A repülőgép roncsainak elhelyezkedése 
alapján egyértelműen kijelenthető, hogy a le-
zuhanás után a helyi lakosok a földfelszínen 
fekvő roncsokat elszállították, a repülőgép 
motorját kihúzták és szétbontották.

A motor szakszerű szétbontását bizonyítja, 
hogy a helyszínen hagyott néhány alkatrészen 
az oldható kötések épen maradtak, a szétsze-
relés során nem roncsolták a motort.

A hasznosíthatónak ítélt darabokat elvitték 
a helyszínről, majd az értéktelen alkatrészeket 
és roncsdarabokat a becsapódás során szétsza-
kadt emberi maradványokkal együtt vissza-
dobták a kráterbe, majd betemették.

A motor elbontásával és a sárkány darab-
jainak elszállításával minimális esély maradt 
a személyzet nevének kiderítésére, mert csak 
a repülőgép, vagy a motor gyári száma alkal-
mas az azonosításra. (Seregélyes környékén 
körülbelül tíz repülőgép zuhant le ebből a 
típusból, ezért a megtalálás helye nem bizo-
nyító erejű.)

Harmadik nap reggel elkezdődött a ki-
emelt roncsok tisztítása és átvizsgálása, abban 
a reményben, hogy valamelyik kiemelt gép-
darabon van azonosításra alkalmas számsor.

Az összes roncsdarab átvizsgálása során 

előkerült a repülőgép motor áttételházának 
15x20 centiméteres darabja, mely a becsa-
pódásakor szétrobbant és nem emelték ki a 
helyi lakosok a motor kihúzása során.

Ezen a roncsdarabon hiányosan, de olvas-
hatóan megmaradt a motor gyári számának 
utolsó két tagja: 58. Ezek alapján Borisz 
Davidov orosz és Horváth Gábor magyar 
kutatók kiderítették, hogy feltehetőleg a 18. 
számú gyárban 1944. július 7-én elkészült 
18842110 gyári számú Il-2m3 típusú repü-
lőgépet sikerült megtalálni, mely a 2510758 
gyári számú AM-38F típusú motorral volt 
felszerelve.

A 210. Csatrepülő ezrednél szolgáló gépet 
1945. március 14-én Pálinkaházpusztánál 
lőtte le a légvédelem.

A gép pilótája Lev Konsztantinovics 
Vorobiev alhadnagy hősi halált halt, lövésze 
Ivan Parfentevics Szubbotin gárda főtörzsőr-
mester pedig kiugrott a gépből és fogságba 
esett.

Az exhumálás során több mint 200 törött, 
roncsolódott csont került elő.

Az elsődleges orvosi és antropológusi szem-
le alapján (melyek nem tekinthetőek végleges 
szakvélemények) egy embertől származnak a 
csontok.

Mivel az emberi maradványok között na-
vigációhoz használt térképdarabok és navigá-
ciós vonalzó került elő, feltételezhető, hogy 
a gép pilótájának maradványait sikerült ex-
humálni.

Az eredményekről jelentés készült a Hon-
védelmi Minisztérium Társadalmi Kapcso-
latok és Háborús Kegyeleti Főosztályának, 
mely a maradványok további sorsával kap-
csolatban intézkedni fog.

A cikket beküldte: Markó Ferenc

Beszámoló a seregélyesi feltárásról

Ingyenes jogsegélyszolgálat
SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN
Alapítványunk közel 20 éve biztosít IN-
GYENES jogsegélyszolgálatot azok számá-
ra, akiket sérelem ért a pszichiátriai kezelé-
sük során.
Ha Ön vagy ismerőse ilyen helyzetben van, 
illetve tudomása van ilyen esetről, kérjük, 
jelezze az alábbi elérhetőségeken:
 
Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért 
Alapítvány
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.

Telefon: 06 (1) 342-63-55, 06-70-330-5384
E-mail: panasz@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!
 
Felhívás! 
Pszichiátriai szerek viselkedési problémákra?
Ha gyermeke „tanulási problémára” vagy „vi-
selkedési rendellenesség” miatt pszichiátriai 
szereket szed, és úgy érzi, hogy a gyermek ál-
lapota semmit sem változott vagy rosszabbo-
dott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság 

az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapít-
ványtól ingyenes tájékoztató kiadvány is 
kérhető a hiperaktivitás témájában.
Cím:
1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 06 (1) 342-63-55, 
              06-70-330-5384
E-mail: info@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu

Minden információt 
bizalmasan kezelünk!”
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- Nagyon örülök annak, hogy ebben 
az évben is több, minden igényt kielégí-
tő épület, út épült városunkban (Kultú-
ra Háza, Piaccsarnok, utak felújítása). A 
Kostyán kúria felújítása szintén azt mutat-
ja, hogy a városvezetés szívügyének tekinti 
e műemlék helyreállítását. (1966-ban Dr. 
Kostyán Andorné, Sárika néni méltányos 
áron 200.000.- forintért Abony nagyköz-
ségnek adta át ezt a kúriát).  Úgy tudom, 
hogy folyamatban van városunkról egy 
ismertető füzet, ami a turistáknak, diákja-
inknak bemutatja értékeinket, műemléke-
inket (Városháza, Közösségi Ház, Kultúra 
Háza, Falumúzeum, templomok, strand, 
vadaspark, Piaccsarnok, Sportcsarnok, csó-
nakázó tó, Kostyán Andor Rendelőintézet, 
bevásárló üzletek, stb.).

- Nagyon örülök annak, hogy pályázat 
útján, Kavecsánszkiné Pál Erikát választot-
ták meg az Abonyi Kinizsi Pál Gimnázium 
és Szakközépiskola igazgatójának. Magasan 
kvalifikált szaktudása és felkészültsége köz-
ismert a diákok körében. Gyermekszeretet 
területén példamutató. Éveken át a gyen-
gébb tanulmányi eredményt elérő tanuló-
kat korrepetálta (ami ritkaság). Életvitele 
minden területen példaértékű a tanulóif-
júság körében. Jó egészséget és sok sikert 
kívánok a pedagógiai elhivatottságához!

- Tisztelt Polgármester Asszony, Tisztelt 
Városvezetés! Budavári István, az 1956-os 
forradalom- és szabadságharc idején, mint 
Nemzetőr parancsnok, a legbátrabb és 
legértékesebb ember volt nagyközségünk-
ben. 1956. november 4-én, amikor a rend 
visszaállt, nem hagyta el hazánkat, mint 
egy-két személy, akik féltek a felelősségre 
vonástól. Budavári Istvánt, az Államvédel-
mi Hatóság (ÁHV) emberei internálták és 
börtönbe zárták. Többször is nagyon meg-
verték. Haláláig (1997) magán hordozta 
súlyos sérüléseit. Kérem a Városvezetést, 
hogy 57 év elteltével kapja meg a család, 
a posztumusz Díszpolgári címet. Budavári 
István, az 1956-os forradalom- és szabad-
ságharc legnagyobb magyarja volt Abony-
ban.

- A Volán vállalat megszüntette a Gyula-
Budapest buszjáratot. Ennek oka az volt, 
hogy sok a nyugdíjas utazó. A sebes- és 
gyorsvonatokra is pótjegyet kell válta-
ni (személyvonat alig közlekedik). Horn 

Hazánk, városunk és a nagyvilág hírei

Gyula miniszterelnök érdeme volt, hogy 
65 éven felül jegy nélkül utazzanak a nyug-
díjasok. Jelenlegi Kormány így becsüli meg 
a nyugdíjasokat. Korunknál fogva mi, ez a 
generáció építette újjá kétszer is a szétrom-
bolt országot (II. Világháború és 1956-os 
forradalom). Sajnos ez a valóság.

- A Somogyi Imre Általános Iskola előtt 
nagyon szépek és látványosak a rózsák. 
Nagy csoda, hogy a vandálok még nem 
léptek akcióba.

- Cegléd, Toldy Ferenc Kórház, Hema-
tológiai osztály: 12 éve járok Ceglédre, 
erre az osztályra, mint beteg. Csak dicsé-
ret hangján tudok szólni Dr. Borka István 
főorvos úr és kedves felesége Dr. Csornai 
Ágnes főorvos asszony, valamint a jól kép-
zett nővérek lelkes munkásságáról. Szív-
ügyüknek tekintik a betegek gondozását, 
ápolását. Mint betegük, köszönetemet 
fejezem ki a hematológiai osztály minden 
dolgozójának.

- Január óta, nap, mint nap, csak a re-
zsicsökkentéssel foglalkozik a média. Ar-
ról nem beszél a fáma, hogy márciusban 
a Varga-csomag sokkal több pénzt vett ki 
a zsebünkből, mint amit a rezsicsökkentés 
hozott. A többféle adó ismét csak az iparo-
sokat, kereskedőket, s a dolgozó embereket 
terheli. A munkakerülők kinevetik a dolgo-
zó embereket. Arról nem beszél Rogán An-
tal, Selmeczi Gabriella, hogy szeptember 
1-jével a tejtermék, hús, gabona, édességek 
ára hathatósan megemelkedett. Idetartozik 
még, hogy a gáz fűtőértéke igen alacsony. 
Nekem a rezsicsökkentés 1650 forintot ho-
zott, viszont ezért 6 liter tejet kapok. Arról 
szintén nem beszélnek a politikusok, hogy 
a tanyán élő családok miért nem kapnak 
kompenzációt a fűtéssel kapcsolatban.

- Elszomorító, hogy a kormány olyan 
dolgokra pocsékolja az adókból befolyt 
pénzt, melyen nem létszükségesek, pl. bú-
torok, autók, telefon, stadionok, kisvasút, 
stb. Megdöbbentő, ami az állami földek 
kiosztása körül történik. Milyen dolog 
az, hogy egy-egy személy több száz hektár 
földhöz jutott. Kiadja haszonbérbe, jószág-
tartás eszébe sem jut. Furcsának találom, 
hogy több húsipari vállalat a csőd szélén 
állt, s a kormány mentette meg őket (Gyu-
la, Pápa, Kapuvár, Zalaegerszeg). Kb. 50 

milliárd forinttal tartozik az állam a kórhá-
zi beszállítóknak. 

- Ne titkolja el a kormány az óriási mun-
kanélküliséget. Ha nem is százával, de 
mennek a fiatalok külföldre dolgozni. Pl. 
Abonyban távcsővel sem találni munkale-
hetőséget. Hol van az az időszak, amikor 
városunk központja üres volt, mert min-
denkinek volt munkahelye.

- A média szerint 40 %-kal csökkent a 
dohányeladás. Jól keresnek a csempészek.

- Mosolygok rajta, hogy Orbán Viktor és 
Varga Mihály, Szijjártó Pétert küldi ki az 
oroszokhoz és az utódállamokba kereske-
delmi céllal. Hűvös a fogadtatás ezen or-
szágokban. Varga Mihály nemzetgazdasági 
miniszter bejelentette, hogy 2014-ben nem 
lesz áremelés. Kíváncsi leszek erre.

 - A világnapon ünnepeltek, de tüntettek 
is a pedagógusok.

Export: Október végétől megkezdődik 
az Agárdi Pálinkafőzde termékeinek érté-
kesítése New York városában.

India: Egy hindu templomhoz vezető 
híd leszakadt, közel 200-an haltak meg.

Pakisztán: Földrengés következtében 
500-nál is több volt a halottak száma. 

Kenya-Nairobi: Egy bevásárló központ-
ban a terroristák 137 túszt öltek meg.

Fülöp-szigetek: A földrengés közel száz 
halálos áldozatot követelt.

Mexikóváros: Már legalább 140 áldoza-
ta van az Ingrid nevű trópusi viharnak.

Moszkva: Bevándorló ellenes tüntetés 
volt Moszkva belvárosában.

Szíria: Elkezdték a vegyi fegyverek meg-
semmisítését.

Kairó: Iszlamisták ostromoltak meg egy 
kormány épületet. Az akció 525 áldozatot 
követelt.

Olaszország: Két illegális hajó borult fel 
Szicília közelében. Az ember csempészha-
jók zsúfolásig meg voltak telve. A kataszt-
rófában 235 illetve 34 halottat azonosítot-
tak.

Irak: Több, mint 100 áldozata van egy 
éjszakai merényletnek. 

Lettország-Riga: 2014-ben Európa 
egyik kulturális fővárosa lesz.

Moszkva: Az orosz képviselő törvény-
hozás Nobel-békedíjra jelöli Vlagyimir 
Putyint.

Tóth Ernő ny. testnev. tanár
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500 új munkahely
A nagyteljesítményű félvezetők gyártásá-

val és fejlesztésével foglalkozó Infineon vál-
lalatcsoport 65,6 millió eurós beruházással 
fejleszti tevékenységét Cegléden; az ehhez 
egyedi kormánydöntés alapján nyújtandó 
támogatásról szóló szerződést Varga Mihály 
és Jörg Spiegel, az Infineon Technologies 
AG alelnöke szerdán írta alá Budapesten.

Az Infineon Technologies Cegléd Kft. a 
fejlesztéssel 533 új munkahelyet teremt.

A nemzetgazdasági miniszter a szerződés 
aláírása előtt hangsúlyozta, hogy a beruházás 
az ágazatban elérhető legfejlettebb technoló-
gia bevezetését jelenti, és hozzájárul ahhoz, 
hogy a hazai ipari termelésben tovább emel-
kedjen a magas hozzáadott értékű termékek 
aránya, ami az export növekedését is maga 
után vonja.

Varga Mihály kiemelte, a kormány támo-
gatja az olyan versenyképes, munkahely-
teremtő vállalatok beruházásait, amelyek 
hozzájárulhatnak a magyar gazdaság teljesít-
ményének növekedéséhez.

Az egyedi kormánydöntésen alapuló tá-
mogatási rendszerben jelenleg 44 befek-
tetővel folynak tárgyalások - ismertette a 
miniszter. Pozitív befektetői döntés esetén a 
tervezett magyarországi beruházások nagy-
sága elérheti az 1000 milliárd forintot, és 
közvetlenül több mint 19 ezer új munkahe-
lyet teremthetnek.

Varga Mihály elmondta: Magyarország 
2013-ra túllépett a recesszión, és növekedé-
si pályára állt. A nemzetgazdasági miniszter 
szerint a következő években azt kell elérni, 
hogy a növekedés stabil alapokra épüljön, 
ezért kiemelkedően fontosak azok a beruhá-
zások, amelyek a legfejlettebb iparágakban 
történnek.

A Magyarországon 1989 óta jelenlévő 
Infineon innovatív technológiája, több mint 
17 ezer szabadalma révén piacvezető az autó- 
és energetikai chipkártya, illetve félvezető pi-
acokon - hangsúlyozta a miniszter.

Az Infineon Technologies Cegléd Kft. a be-
ruházással, illetve a gyártás teljes felfutásával 
2018-ig 1050-re bővíti a foglalkoztatottak 
számát.

Varga Mihály kiemelte: a vállalat figyelmet 
fordít arra is, hogy a magyar kis- és középvál-
lalkozásokat bevonja a beszállítói körbe.

Jörg Spiegel, az Infineon Technologies AG 
alelnöke elmondta: a ceglédi telephely fej-
lesztéséhez kapcsolódva már a hatodik támo-
gatási szerződést írják alá.

A magyarországi keretfeltételek stabilak, a 
politikai és a gazdasági partnerek, valamint 
a munkavállalók megbízhatóak, a ceglédi 
telephely felveszi a versenyt a társaság más 
országokban lévő leányvállalataival - közölte 
Jörg Spiegel.

Az Infineon Technologies AG világszerte 
11 gyárban készíti termékeit, a tavalyi üzle-
ti évben árbevétele mintegy 4 milliárd euró 
volt, munkavállalóinak száma meghaladja a 
26 ezret - ismertette az alelnök.

A döntés-előkészítést, illetve a cég számára 
optimális támogatási csomag kialakítását a 
Nemzeti Külgazdasági Hivatal (HITA) vé-
gezte.

Kerekes György, a HITA elnökhelyettese 
úgy fogalmazott: a hivatal által jelenleg kezelt 
mintegy 120 projekt közül ez az, ahol a cég 
a leghosszabb időtartamra vállal kötelezettsé-
get. Az Infineon elkötelezettsége döntő érv 
lehet más nemzetközi nagyvállalatok számára 
is, hogy Magyarországon befektessenek.
- Cikk és kép forrás: MTI/Fotó: Bruzák Noémi -

Előzetes letartóztatásban 
vannak az abonyi sorozat-

betörő fémtolvajok

A Ceglédi Járási Ügyészség lopás 
bűntette és más bűncselekmények 
miatt nyújtott be vádiratot a Ceg-
lédi Járásbírósághoz két vádlottal 
szemben a következők miatt:

A vádlottak mindketten anyagi 
gondokkal küszködtek. 

Nehézségeiket úgy oldották meg, 
hogy 2012 decemberétől 2013 
februárjáig terjedő időszakban, 
Abonyban az esti, vagy éjszakai 
órákban különböző ingatlanokba 
mentek be, ahonnan elsősorban 
fém tárgyakat vittek el. 

A vádlottak ebben az időszakban 
összesen 18 helyre, lakott és lakat-
lan családi házakba, műhelyekbe, 
garázsokba, melléképületekbe tör-
tek be. 

Jellemzően szerszámokat, kábe-
leket, csaptelepeket, gázpalacko-
kat, rézből és alumíniumból ké-
szült tárgyakat tulajdonítottak el.

A sorozatos betöréses lopással a 
vádlottak 18 sértettnek 30.000-
180.000,- forint közötti kárt 
okoztak, ami az utoljára elkövetett 
cselekmény kivételével nem térült 
meg a nyomozás során.

A vádlottakat 2013. február 13. 
napján – az utolsó lopás elkövetése 
után - igazoltatták a rendőrök egy 
abonyi utcában.

Az igazoltatás során előkerült az 
a feszítővas és csavarhúzó, amit a 
házfeltörésekhez használtak, vala-
mint az utoljára ellopott dolgok is.

A Ceglédi Járási Ügyészség ki-
sebb értékre üzletszerűen, dolog 
elleni erőszakkal elkövetett lopás 
bűntettével és más bűncselekmé-
nyekkel vádolja a vádlottakat, akik 
előzetes letartóztatásban vannak.

Budapest, 2013. október 9. nap-
ján

Dr. Szabó Ferenc s.k. főügyész
Forrás: mklu
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2013. december 13-14-15-én 
péntek, szombat, vasárnap 1800 órakor, 

a Kultúra Háza színháztermében 
(Abony, Kálvin u. 1.), a

 Nagyabonyi  Színkör
 bemutatja:

     Abonyi Lajos

A betyár kendője
című népszínművét.

4 felvonás, 6 jelenet, korrajz, szerelem, gyilkosság,
dráma és nevetés 90 percben!

Főszerepben:
Mitus Ferenc,

Khórer Viktória,
Juhász Kitti

Az 1000 forintos belépőjegyek 2013. november 18-tól
megvásárolhatók a Kultúra Háza portáján, a Sportcsarnok portáján, 
a PÉK ABC-ben. Megrendelhetők a 20-9-618-644-es telefonszámon, 

vagy az mmmj@freemail.hu e-mail-címen.

A budapesti Nemzeti Színházban 1873. szeptember 24-től, 
Blaha Lujza főszereplésével játszották Márton Ferenc (művésznevén Abonyi 

Lajos), híres írónk legismertebb darabját. 
Itt az alkalom, hogy az abonyi nagyközönség is megismerje híres lakójának, 

leghíresebb színpadi művét!

Várjuk szeretettel!
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60 éve történt
Elérkezett a nagy nap:1953. november 

25. Anglia-Magyarország 3:6. Wemb-
ley-stadion 105000 néző (Ekkor még 
engedélyezve volt az állóhely). Nekünk 
magyaroknak jutott az a feladat, hogy a 
felszabadulás után elsőként megmérkőz-
zünk Londonban az angol válogatott el-
len. Valamennyien éreztük, hogy milyen 
nagy felelősséget jelent ez a mérkőzés 
olimpiai bajnok labdarúgó csapatunknak. 
Tudtuk, hogy az egész világ sportközvéle-
ménye e mérkőzés végeredménye alapján 
mond majd ítéletet labdarúgó sportunk 
erejéről. A közelgő nagy mérkőzés nem-
csak játékosainkat, de az egész sportvilá-
got felvillanyozta. Már hetekkel a találko-
zó előtt folytak jósolgatásak a médiában. 
Az  egyik angol sportlap harsogó betűkkel 
hirdette: Anglia-Magyarország találkozó-
ja az „Évszázad mérkőzése”. Ettől kezdve 
a nagy mérkőzés ezen a címen vonult be 
a labdarúgás történetébe. Az érdeklődés 
napról-napra fokozódott. A Wembley-
stadion jegyei szinte órák alatt elfogytak (a 
mérkőzés előtt 2 héttel Anglia az Európa 
válogatott ellen játszott. Az eredmény 4:4 
volt). Tehát, ez az eredmény biztató volt a 
hazai csapat számára. Az Európa váloga-
tottban Kubala László is, két gól rúgott. 
Ekkor már Kubala befutott játékos volt a 
Barcelonában. Kubala László mindezidá-
ig egyedüliként ember nagyságú szobrot 
kapott. A szobor 2000-ben készült el s 
a stadion főbejárata előtt van elhelyezve. 
Kubalát nagyon szerették Barcelonában, 
kár volt érte, hogy 1946-ban illegálisan 
elhagyta hazánkat. 

A gyorsvonat 100 km/h-s sebességgel 
fúrta magát a sötét éjszakában. Külön-
leges volt ez az utazás. Vissza-visszatérő 
mondtatok hangzottak el a vezetők és a já-
tékosok között. Nehéz mérkőzés vár ránk, 
de győzni megyünk Angliába. Későre járt 
már az idő, amikor elhagyta a vonat a 
csillogó fényű Budapestet. Senkinek nem 
volt kedve lefeküdni, pedig hívogatóan 
szépek voltak a hálófülkék. Sokan álltak 
az ablaknál, elmerengve néztek a sötét-
be. Az olaszok világhírű edzője, Vittorio 
Pozzo, a Helsinki olimpián (1952) meg-
jósolta, hogy a magyar csapat megnyeri az 

olimpiai aranyérmet és első európai csapat 
lesz, aki otthonában legyőzi az angol válo-
gatottat. Igaza lett. A nemzetközi érdek-
lődés méreteire jellemző volt, hogy vona-
ton, hajón, repülőgépen szinte óránként 
érkeztek az újságírók Európából és a távoli 
földrészekről. Egymillió jegyigénylő volt. 
Kb. 300 újságíró delegálta magát. Szám-
talan rádióállomás közvetítette a mérkő-
zést. Ekkor még a televízió gyerekcipőben 
járt. A mérkőzés előtti órákban Szepesi 
György is ideges volt, ami rá soha nem 
volt jellemző.

Elérkezett a nagy nap 1953. novem-
ber 25. De jó ezt kimondani! A főisko-
lán osztálytársaimmal hallgattuk végig 
a nagy mérkőzést. Azokban az években 
voltam főiskolai hallgató testnevelés sza-
kon (1952-1956), amikor az aranycsapat 
és a magyar sport fénykorát élte. Csodála-
tos évek voltak ezek! Ami történt meg 90 
évig, ahhoz elég volt egy világraszóló 90 
perc. A magyar csapat fantasztikus játék-
kal 6:3 arányban győzött az angol váloga-
tott ellen. Nehezen jött létre a mérkőzés. 
Többszöri telefon és levélváltás után Rá-
kosi Mátyás engedélyezte, hogy a magyar 
csapat kiutazzon Londonba. Az ország 
szinte megbénult. A Nagykörút színig volt 
várakozó, majd a mérkőzés után boldog 
emberekkel. Vidéken kultúrházakban, 
iskolákban hallgatták Szepesi György fe-
ledhetetlen rádió közvetítését. A magyar 
küldöttséget Hegyi Gyula, az OTSB elnö-
ke vezette. A magyar csapat,- csak a rend 
kedvéért - ebben az összeállításban lépett 
pályára: Grosics (Gellér), Buzánszky, Ló-
ránt, Lantos, Bozsik, Zakariás, Budai, 
Kocsis, Hidegkúti, Puskás, Czibor. Góllö-
vők: Hidegkúti 3, Puskás 2 és Bozsik. Tar-
talékok voltak: Várhidi, Kovács I., Sándor, 
Csordás és Palotás. Ezen játékosokon kí-
vül számtalan jó focista volt hazánkban. 
Íme egy csokor: Henni (kapus), Kispéter, 
Balogh II., Rudas, Egresi, Deák, Szusza, 
Szilágyi I., Börzsei, stb. Véleményem sze-
rint, ha Kubala, Nyers, Marik és Újlaki 
nem hagyta volna el hazánkat (1946-48), 
nagy harc lett volna a válogatott csapatba 
kerülésért. Hosszú hónapokig téma volt 
ez a mérkőzés a médiában. Külön bélyeget 
is kiadott a posta, e nagy siker tiszteletére. 

Az aranycsapat érkezésénél mi főiskolások 
is jelen voltunk. A küldöttség a Keleti-pá-
lyaudvarra érkezett. Tízezrek ünnepelték 
az aranycsapatot. Hatvan év távlatából 
olyan jó érzés visszapillantani derék lab-
darúgóinkra.

Gyarmati Dezső háromszoros olimpiai 
bajnok vízilabdázó, a Nemzet Sportolója 
86 éves korában elhunyt. Első felesége is 
olimpiai bajnok volt, Székely Éva szemé-
lyében.

80 éves korában elhunyt, Csernai Pál a 
Bayern München történetének egyik leg-
sikeresebb külföldi edzője. Csernai 1978-
1983 közötti években volt a bajor gárda 
edzője. 1977-ben Lóránt Gyula mellett 
volt segédedző a Byern csapatánál. Több 
helyen is volt edző - Szaloniki, Benfica, 
Dortmund, Frankfurt és a Herta. Kétszer 
volt Puskásék idejében magyar váloga-
tott. 1956-ban elhagyta hazánkat és több 
külföldi csapatban is játszott. Hazánkban 
a Csepel labdarúgója volt. Itt  említem 
meg, hogy öccse Csernai Tibor (Tata-
bánya) 1964-ben olimpiai bajnokságot 
nyert a magyar csapattal. Csernai Pál év-
folyamtársam volt a főiskolán. A Farkasré-
ti temetőben alussza örök álmát.

2013. május 13-án Kőszegen hazai föld-
be helyezték az 1981-ben elhunyt Lóránt 
Gyula földi maradványait. Az aranycsapat 
egykori nyughatatlan, klasszis játékosa, 
Szalonikiben mint edző, mérkőzés köz-
ben hunyt el. 

Életének 83. esztendejében elhunyt 
dr. Temes Judit, olimpia bajnok úszónő 
(1952). 

94 éves koránba elhunyt Gyetvai László, 
a Ferencváros volt labdarúgója. A korábbi 
híres játékos 230 alkalommal lépett pályá-
ra a Ferencvárosban és 83 gólt szerzett. A 
magyar válogatottban 17-szer szerepelt, s 
háromszor volt eredményes.

Elhunyt Borbély Pál, életének 85. évé-
ben. A Népsport, majd a Nemzeti Sport 
főszerkesztője volt hosszú éveken át. Sze-
rettem olvasni az írásait.

Következő írásomban a 7:1-es magyar-
angolról emlékezem meg, melynek diák-
jeggyel én is szemlélője voltam.

Lejegyezte: Tóth Ernő ny.testnev.tanár                                                                 

Visszapillantó
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Nagyon nehéz helyzetben van város-
unk labdarúgása. Mint régi testnevelő 
szégyellem magam mások helyett, hogy 
ilyen körülmények vannak egy 16000 
lakosú kisvárosban. 33 éve működik vá-
rosunkban a sportiskola. Hova tűnnek el 
a diákok ballagás után? Van gondozott 
sportpálya, minden igényt kielégítő öl-
töző-komplexum, sportcsarnok, torna-
termek, sportudvarok, még sincs olyan 
pezsgő sportélet városunkban, mint az 
50-es, 80-as évek között volt. Bizakod-
junk? Nincs megfelelő utánpótlás. Kik-
nek a hibája ez?

Varga István barátom sikereit kivételes 
tehetségének, végtelen szorgalmának, aka-
raterejének, kitartó munkájának, gondol-
kodásának köszönheti. Példaértékű volt 
a küzdőképessége, sportszerű életvitele. 
Egyszóval akarta a sikert! Így jutott fel a 
csúcsra. A napokban beszéltem vele telefo-
non. Megkérdeztem tőle, elégedett ember 
vagy-e? A válasz - igen! „ Életem nagy vágya 
teljesült. Világ-, Európa és magyar nemze-
ti válogatott lehettem. Beutaztam szinte 
az egész világot. Nyitott szemmel jártam, 
olyan személyekkel, államférfiakkal, mű-
vészekkel, írókkal, tudósokkal, énekesek-
kel, sportolókkal találkozhattam, akiket 
az egyszerű hétköznapi emberek csak a 
médiából ismernek. Csodálatos élmények 
raktározódtak el bennem a 4 évtized alatt. 
A rengeteg utazás, olimpiai, világbajnoki 
versenyek, fogadások, bajnoki vacsorák, 
állami kitüntetés, mind-mind maradandó, 
szép emlékek számomra. Egy emlék a sok 
közül. Első külföldi utamon a budapesti 
Honvéddal, BEK döntőt játszottunk Mad-
ridban. Puskás Öcsi felkereste a magyar 

Labdarúgóink életéből
Eredmények
Felnőtt: Pilis-Abony 7:0, Abony-Pé-

teri 4:1 G: Molnár I. 2, Debreczeni E. 
és Petrezselyem S., Tápiógyörgye-Abony 
2:2 G: Szilágyi I. és Herédi J., Abony-
Törtel 0:0, Tápiószentmárton-Abony 
1:1 G: Herédi J., Abony-Gyömrő 1:3 G: 
Borass Zs., Dány-Abony 6:1 G: Debrec-
zeni E., Abony-Nagykáta 1:4 G: Duka 
S., Abony-Tápiószele 2:6 G: Molnár I. és 
Herédi J.

Ifjúsági mérkőzések:
Pilis-Abony 6:0, Tápiógyörgye-Abony 

5:0, Abony-Törtel 2:3, Tápiószentmár-

küldöttséget, s baráti szeretetből mindenki 
kapott tőle egy „Puskás” feliratú karórát. 
Szép gesztus volt Öcsitől!”

Gondolom sok, szép elismerést kaptál a 
magyar hazától? „Igen. A rengeteg elisme-
rés mellett a legértékesebb: 1994-ben egye-
düli kézilabdázóként Göncz Árpád Köztár-
sasági elnök úrtól vehettem át, a Magyar 
Köztársaság Érdemrend Tiszti Keresztjét.” 
(Ugyanezt a kitüntetést vehette át, Varga 
János Abonyi születésű, kutató bánya- és 
gépészmérnök 2007-ben, Dr. Sólyom 
László Köztársasági Elnök Úrtól.)

Varga István fontosabb eredményei a 
kézilabda sport területén: Ötszörös ma-
gyar bajnok. Két olimpiai részvétel (1972. 
München és 1976. Montreal). Bajnokcsa-
patok Európa Kupáján ezüst érem (1966. 
Madrid). 127-szeres nemzeti válogatott, 
Európa- és világválogatottság. Németor-
szágban kétszer, hazánkban egyszer volt az 
év játékosa. Egy bajnoki évadban dobott 
294 gólja, megdönthetetlen világcsúcs! 
Hatszor volt magyar, egyszer a német baj-
nokságban gólkirály! Dióhéjban ennyi!

Kevesen tudják Abonyban, hogy Pista 
barátom az elmúlt évben súlyos betegségen 
esett át. Magyar és német orvosok sikeresen 
gyógyították meg. Augusztus hónapban 
nagyon szép beszédet mondotta Kossuth 
Rádióban, hogy Isten szeretete segítette a 
gyógyulásban. Több újság is foglalkozott, 
a 70 éves Varga Pista barátommal, ami azt 
bizonyítja, hogy tudása mély emlék maradt 
a média számára is. Varga István első edző-

je, kollégám, jó barátom Magyar Sándor 
testnevelő volt. Abony város sportszerető 
lakossága nevében kérem a tisztelt Város-
vezetést, hogy Varga István ebben az évben 
megkaphassa a régen esedékes Abony Város 
Díszpolgára címet. Megérdemli. 

Magánvéleményem: 2013. augusztus 20-
án Szűcs Lajos, volt válogatott labdarúgó, 
Pécsi Ildikó színművésznő férje megkapta 
Gödöllő város Díszpolgári címét. Hajnal 
Tamás válogatott labdarúgó 4 éve Nyerges-
újfalu díszpolgára, Péter Szabó Szilvia fia-
tal énekesnő egy 3000 lakosú nyírségi falu 
díszpolgára. E pár névhez viszonyítva, Var-
ga István barátom bőven megérdemelné ezt 
a megtisztelő címet.

Egy sztori, mely ritkán adatik meg a 
sport- és kulturális életben. Hogy mennyi-
re nem felejtették el Varga Pistát Hajdú-Bi-
har megyében, azt szeptemberben a Tisza-
tónál, Fásy Ádám által rendezett koncert is 
bizonyította. 3000 néző előtt Fásy Ádám 
felhívta Pistát a színpadra, s együtt énekelte 
a tömeg, a Boldog születésnap című dalt. 
Megható volt ez a szép gesztus.

Egy friss hír! 2013. október 23-án Varga 
István barátom megkapta a magyar sport-
élet egyik, ha nem a legmagasabb kitünte-
tését a Hajós Alfréd díjat. Gratulálunk!

Abony város sportszerető lakossága nevé-
ben, további boldog éveket kívánunk ked-
ves családod körében, főleg jó egészségben. 

A régi barátsággal: 
Tóth Ernő ny.testnev.tanár

ton-Abony 7:1, Abony-Jászkarajenő 9:1, 
Abony-Tóalmás 11:1, Abony-Tápiószele 
6:1, Abony-Nagykáta 1:4, Abony-Tápió-
györgye 1:1.

Tóth Ernő ny.testnev.tanár

Varga István, volt világ- és Európa, 127-szeres magyar válogatott kézilabdázó - 70 éves
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Szeptember utolsó vasárnapján találkozóra 
gyűltek össze egy hajdan volt nagy abonyi 
labdarúgó csapat tagjai a helyi focipályán, 
hogy közösen emlékezzenek és pár feled-
hetetlen órát tölthessenek együtt, felidézve 
a régi szép időket. Utoljára tíz esztendővel 
ezelőtt volt ilyen esemény, de megfogadták, 
hogy ezen találkozókat a közeljövőben gyak-
rabban megismétlik. - mesélte nekem a ren-
dezvény főszervezője Tóth Pál

„ Meleg szavakkal köszöntöttem egykori 
csapattársaimat, illetve özvegyeiket, mintegy 
harmincan gyűltünk össze ezen a szép va-
sárnapon. Nagyon jól sikerült a rendezvény, 
volt, aki sírt örömében. A találkozó szervezé-
sében sokat segített nekem Molnárné Erzsé-
bet, ez egy batyus rendezvény volt, de mivel 
mindenki vitt enni és innivalót, minden jó 
került az asztalra, tányérokba, poharakba.

Amikor 10 évvel ezelőtt szerveztünk egy 
ilyen találkozót, akkor még a csapat tagjai 
közül mindenki élt, sajnos ma már sok ha-
lottunk van. Akkor még fociztunk is egymás 
ellen. Itt, az abonyi labdarúgó pályán talál-
koztunk, ahol egykoron sikerült sok örömöt 
szereznünk a hazai szurkolóknak. Jól eső ér-
zés volt, hogy a vidéki játékosok, így Magyar 
György is elfogadta meghívásunkat. Emlé-
keztünk az elhunytakra, megkoszorúztuk az 
emléktáblájukat. Sok- sok emlék fűz ben-

nünket ehhez a pályához. Én például Nagy 
Miska bácsinak nagyon sokat köszönhetek. 
Még csak 18 éves voltam, amikor kapusként 
bekerülhettem a nagy csapatba, amire a mai 
napig nagyon büszke vagyok. 

Mindenképpen meg kell emlékeznem Bá-
lint Sándor intézőről, hiszen nagyon szeretett 
bennünket, akkor is, ha győztünk, akkor 
is, ha vereséget kellett elszenvednünk. Az 
igazság az, hogy mi itthon mindig képesek 
voltunk a győzelemre. Én 1950- 1970-ig 
védtem a csapatban, majd öregfiúként is ját-
szottam, imádtam ezt a sportágat, ugyanúgy, 
mint a csapat többi tagjai. Vannak persze na-
gyon emlékezetes mérkőzések, melyeket soha 
nem tudunk elfeledni. Ilyen volt számomra 
a Cegléd ellen játszott egyik meccs is, ahol 
1-1-es állásnál, Gönczöl Géza gólja után ka-
pott az ellenfél egy tizenegyest. Ezt sikerült 
kivédenem, majd rúgtunk még egy gólt és 
sikerült győznünk. A Megye első osztályában 
játszottunk, itt volt a csapatban például Gö-
döllő, Isaszeg, Albertirsa, Üllő, Vecsés, Ceg-
lédbercel, a Csepel Autó, Ceglédi Építők, és 
Bugyi csapata is. 

A Vecsés volt a legkeményebb ellenfél a 
csoportunkban. Az egyik velük játszott mec�-
cse előtt odajött hozzám az ellenfél egyik já-
tékosa és kérdezte: „Öcsi, te védesz? Mert úgy 
megrúgom a labdát, hogy bevisz a hálóba!”- 
mondta. Majd amikor 2:1-re sikerült győz-

nünk, sportszerűen gratulált nekem. Általá-
ban a 3-4. helyen végeztünk a bajnokságban. 
Ez nagyon szép eredménynek mondható. A 
megye előtt persze megnyerte a csapat a já-
rási csapatbajnokságot. A legjobbak Magyar 
György és Cziegler Ernő voltak. Akkor még 
más volt minden, hiszen tömeg volt a mér-
kőzéseken, nagyon sok szurkolónk volt ám! 
Még a kapu mögött is álltak, nem is lehetett 
ott bemelegíteni. Szívesen emlékszem még 
vissza egy Csepel Autó elleni barátságos mér-
kőzésre is, mely egyben pályaavató is volt. A 
közönségtől rengeteg virágot kaptunk ezen a 
mérkőzésen. Erre a mérkőzésre is kedves inté-
zőnk, Bálint Sándor kísért el bennünket. Re-
mek csapat volt akkoriban, boldog vagyok, 
hogy a találkozó megszervezésével egykori 
társaimnak örömöt szerezhettem. Ígérem, 
hamarosan lesz folytatás! „- mondta el Tóth 
Pál, az egykori kapus

A legendás csapat tagjai a következők vol-
tak:

Tóth Pál, Tóth József, Cirnák László, 
Cziegler Ernő ( Dudi ), Gönczöl Géza, Mol-
nár János +, Nagy László +, Válóczi János 
+, Molnár József +, Bugány István, Szűcs 
Ferenc, Jakab Miklós, Retkes János +, Ju-
hász András +, Kiss József, Makai Mihály +, 
HegedűsIstván

Lejegyezte: Lőrinczy Veronika

Régi idők abonyi focija
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Fanni diákolimpiai bajnok lett

Nagy verseny színhelye volt ok-
tóber 6-án a Lakitelek Népfőiskola, 
ahol a tizenkilenc megye és a főváros 

Új elnöke van a Nemzetközi Olimpiai 
Bizottságnak (NOB), Thomas Bach német 
sportember személyében.

Eltűntek a sötét fellegek - a birkózás to-
vábbra is megmaradt olimpiai versenyszám-
nak.

Megszületett a döntés, hogy 2020-ban To-
kió rendezi a XXXII. nyári olimpiai játéko-
kat.

Meggyújtották Olümpiában az olimpiai 
lángot, mely 2014. február 7-én ér Szocsiba, 
a téli olimpia városába.

Overdose a magyar csoda-versenyló nyug-
díjba vonult. Augusztus 30-án búcsúzott el a 
hálás közönségtől.

A Magyar Olimpiai Bizottság nagy szere-
tettel köszöntötte Tarics Sándor volt vízilab-
dázó olimpiai bajnokot (1936. Berlin), 100. 
születésnapja alkalmából.

München: Első alkalommal lett a Bayern 
München labdarúgócsapata egy szezonban 
német bajnok, német kupagyőztes és Bajno-
kok Ligája (BL) győztes.

Budapest: A hazánkban megrendezésre ke-
rülő Vívó Világbajnokságon 1100 vívó lépett 
pástra, melyen első helyezést ért el a magyar 
párbajtőr csapat.

Szintén fővárosunkba került sor a Birkózó 
Világbajnokságra. Sastin Marianna, a höl-
gyek versenyében, súlycsoportjában aranyér-
mes lett.

Szlovákiában Kettes Világbajnokságot, 
Izsákon Négyes Európa Bajnokságot ren-
deztek a fogathajtásból. Mindkét versenyen 
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kiválóan szerepeltek a magyar fogathajtók, 
Lázár Vilmos, Lázár Zoltán, Nagy Tibor, id. 
Dobrovitz József és ifj. Dobrovitz József.

Karakorum-hegység: Varga Csabának 
sikerült meghódítania a 8035 méter magas 
Fénylő Falat. 

Madrid: Puskás-hetek Madridban! Kiállí-
tás nyílt Puskás öcsi relikviáiból. Felavatták 
mellszobrát a Santiago Bernabéu stadion 
dísztermében.

Székesfehérvár: Földházi Zsófia junior 
Világbajnokságot és felnőtt Európa-bajnok-
ságot nyert öttusában.

Moszkva: Vlagyimir Klicsko ukrán ver-
senyző megvédte nehézsúlyú profi világbaj-
noki címét.

Győr: Nagy Gergő városunk szülötte, a 
Győri ETO labdarúgócsapatának egyik ka-
pusa, már védett a Ferencváros és a Bayern 
München ellen is. Gratulálok!

USA: Usain Bolt a VB örökranglista élére 
került. A jamaicai atléta hatszoros olimpiai 
bajnok, nyolcszoros világbajnok, az atlétika 
sprint számaiban.

Portugáliában és Németországban Világ- és 
Európa-bajnokságokon sikeresen szerepeltek 
a magyar kajak-kenu versenyzők. 12 aranyér-
met vehettek át.

Budapest: Csabai Ervint választották meg 
a Magyar Kajak-kenu Szövetség szakmai 
igazgatójának. Többszörös világ-, Európa- és 
magyar bajnok kajak-kenu versenyző volt.

Kína: Edzés közben nem nyílt ki az ejtő-
ernyője, ezért halálos balesetet szenvedett 

Kováts Viktor bázisugró, a szárnyas ruhás 
repülés magyar bajnoka, egy nappal a világ-
bajnokság előtt.

Budapest: Rekordok a budapesti maratoni 
futóversenyen. Összesen 21930-an neveztek 
e versenyre. 68 országból, 3000 külföldi futó 
is rajthoz állt.

A Hollandiától elszenvedett 8:1-es vereség 
után, Egervári Sándor, a magyar labdarugó 
válogatott szövetségi kapitánya lemondott 
tisztségéről.

Tóth Ernő Ny. testnevelő tanár

több mint 1300 
tanulója állt rajt-
hoz. Az országos 
duatlon diák-
olimpia döntőjét 
rendezték meg 
két kategóriában, 
igazolt és amatőr 
versenyzők egy-
aránt összemér-
hették tudásukat. 
Hat korosztály-
ban álltak rajthoz 
fiúk és lányok. 
A legfiatalabbak 

hét-nyolc, a legidősebbek pedig 16-
17 évesek voltak.

Az abonyi versenyzők eredményei:
1kcs. 4. hely Medveczky Jázmin

2kcs. 3. hely Soós Gergő
3kcs. 22. Nagy Olívia
4kcs. 1. Soós Fanni
11. Hommer Csilla

5kcs. 14. Király Dorka
Soós Fanni az egész versenyen ha-

talmas küzdelemben fej-fej mellett 
harcolt, míg a befutóban már csak 
ketten maradtak és Fanni győzött.

Soós Gergő a célegyenesben hajráz-
ta le ellenfelét, ezzel megszerezve a 3. 
helyet.

Gratulálunk nekik!

forrás: http://fergetegabony.hu/, 
fotó: Botka

Sportkoktél
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Két világsztár egy színpadon!
Catherine Gallagher’s – Queen of the Dance szuperprodukciója 2013. November 29-én (pénteken), az Abonyi Lajos 
Művelődési Központban lesz látható, ahol Írország hercegnője mellett Barry John Gallagher, a Lord of the Dance és 
a Riverdance szólótáncosa is fellép.

A show műsor határokat feszegetve mégis egységes egészként mutatja be mit lehet elérni ha a tradicionális Ír sztepp 
tánc egybefonódik más, modern táncműfajokkal. Valójában mindkét világból a legjobbat kapjuk. A teljes koreográfia 
a tradicionális Ír sztepp táncra épül, így láthatjuk azt több évszázados történelmű, letisztult formájában. Mindezt 
napjaink eklektikus show műsoraira jellemző fergeteges látvány és zenei világgal előadva láthatja a nagyérdemű. 
Az ízléses és esztétikus rendezésnek köszönhetően hihetetlenül dinamikus és elsöprő erejű 
előadást kapunk. Az élőzenekaros kíséret az ír dallamvilágot modern hangszereléssel 
előadva tökéletes aláfestést nyújt ennek a fantasztikus új show-nak.

Az est sztárvendége Barry John Gallagher, aki a Michael Flatley’s Lord of the Dance 
produkciójában több mint 1500-szor táncolt az elmúlt 10 évben, és 8 éve a kiemelt Las 
Vegas-i csoport férfi szólistája. Ő az egyetlen olyan ír sztepp táncos, akinek engedély-
ezték, hogy egyszerre lépjen fel a Lord of the Dance-ben és annak konkurenciájában, 
a Riverdance-ban, s így Barry John mindkét show vezető táncosaként turnézta be az 
egész világot. 

Catherine Gallagher fantasztikus tánctehetségét és tudását mi sem példázza an-
nál jobban, hogy 8 éves kora óta sikert sikerre halmozva nyerte meg az Ír sztepp 
táncversenyeket, melynek csúcspontja az Írország nemzeti bajnoka cím elnyerése volt. 
Neki és professzionális Ír sztepp tánc társulatának minden pillanata a tánc körül forog. 
A produkció folyamatosan turnézik a világ nagyvárosaiban, Londontól New York-ig, 
pillanatnyilag egy magyarországi körúton van, a fellépések közt pedig folyamatos 
a felkészülés és munka, nem csoda hogy a táncművészek másodpercenként 
tizenötször tudnak koppantani cipőjükkel. A társulat és vezetőjének fantaszti-
kus tánctudása vitathatatlanul a műfaj legnagyobbjai közé emeli őket.

Csodálja meg ön is, ahogy egy élet munkája összpontosul a színpadon 
Catherine Gallagher és tánckarának előadásában.

A kétszer ötven perces előadás időpontja: 
2013. November 29, péntek, 19 óra.
Helyszín: Abony, Abonyi Lajos Művelődési Központ, Kálvin u. 1.
Jegyek kaphatók:
az előadás helyszínén (Tel.: +36 (53) 360 075), 
Szolnokon a volt Borostyán Művelődési Házban, 
Szolnok Szapáry út 23. (Tel.:+36 (56) 514-569).
valamint az IRISHDANCE.HU weboldalon és az INTERTICKET országos 
üzlethálózatában. 


